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FINITIONS FINISHESUTILISATION DU TARIF  HOW TO USE YOUR PRICELIST CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE GENERAL TERMS OF SALES

A2
Nickel*

Polished Nickel*

A3
Laiton poli non verni*
Unlacquered Brass*

B4
Laiton Poli Verni*

Lacquered Polished Brass*

A1
Chrome 

Polished Chrome

C2 
Bronze Antique
Antique Bronze

C7
Chrome - Or*

Chrome - Gold*

E2
Or Velours 
Velvet Gold

B2
Chrome Velours
Velvet Chrome

D2
Or Cristal Mat 

Matt Crystal Gold

A4
Cuivre*

Polished Copper*

C4
Façon Étain 
Pewter Style

C9
Chrome - Chrome Velours 

Polished Chrome - Velvet Chrome

B3
Nickel Mat* 
Matt Nickel*

C3
Bronze Médaille

Medal Bronze

C8
Nickel - Or*

Nickel - Gold*

E3
Or Antique

Antique Gold

E4
Or Rose* 

Rose Gold*

E6
Argent Mat* 

Matt Unlacquered Silver*

B6
Cuivre Mat*

Matt Copper*

E5
Argent Brillant*

Unlacquered Silver*

B5
Laiton Patiné*
Antique Brass* 

C5
Façon Vieil Étain
Antique Pewter

E1
Or Deluxe 

Delux Gold 3 Microns

C1
Or Cristal 

Crystal Gold

C6
Ruthénium 
Ruthenium

B1
Chome Mat 

Matt Chrome

D1
Or

Polished Gold

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application, 
les présentes conditions s’appliquent en totalité aux offres, ventes et 
livraisons de la Société CRISTAL&BRONZE, les conditions générales 
figurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées 
non écrites et sans effet.

II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant 
les présentes conditions générales. Toute commande est passée 
sous réserve de l’acceptation de la S.A. CRISTAL&BRONZE qui 
peut refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des 
modalités particulières de paiement, notamment dans le cas de 
ventes à l’exportation. L’acceptation ou le refus est adressé dans les 
meilleurs délais.

III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifiés ou leur vente arrêtée à tout 
moment. Tous nos catalogues, notices, imprimés publicitaires ou 
documents divers sont datés et les renseignements techniques et 
informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en 
vente à cette date.

IV - GARANTIE
La S.A. CRISTAL&BRONZE garantit ses produits pendant un an à 
compter de la date de la vente par nos revendeurs de ceux-ci, et 
dix-huit mois au plus à compter de la livraison départ usine. La 
garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à 
condition que nos produits aient été installés selon les règles de 
l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans ces cas, 
après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre 
usine de CHATEAU LANDON. Cette garantie ne jouera pas en cas 
de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont 
exclus de la garantie. Au titre de la garantie, nous assurons à notre 
convenance gratuitement la réparation ou l’échange des produits 
défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts 
par la garantie. Dans le cas où un produit a été réparé, la durée de 
garantie ne sera en aucun cas allongée.

V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à 
la commande. Les prix s’entendent, sauf stipulation contraire, nets 
départ usine, frais emballage et expédition en sus.

VI - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ - PAIEMENT
Les produits vendus et livrés restent la propriété de la S.A. 
CRISTAL&BRONZE jusqu’à règlement complet par l’acheteur du 
prix augmenté éventuellement des frais et accessoires ci-après. Nos 
représentants n’acceptent aucun paiement. Le lieu de paiement est 
CHATEAU LANDON, où le paiement s’effectue par le transfert des 
chèques, même certifiés, ou le virement des fonds, même encaissés 
pour le compte de la S.A. CRISTAL&BRONZE sur une autre place. Sauf 
écrit contraire, nos factures sont payables par chèque ou virement 
bancaire adressés dans les trente jours à la date de facturation. Passé 
ce délai, le prix est majoré d’une indemnité forfaitaire calculée sur le 
taux d’intérêt légal majoré de 5% jusqu’au jour du paiement - et, en 
cas de nécessité d’action en justice, de tous dommages et intérêts et 
indemnité art.700 NCPC.

VII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent à l’usine à CHATEAU LANDON 
ou départ usine. Tous les articles voyagent aux risques et périls de 
l’acheteur quelles que soient les modalités de règlement du prix du 
transport franco ou port dû. En cas de retard, manquant, avaries 
etc. le destinataire doit immédiatement à la réception exercer son 
recours contre le transporteur.

VIII - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant la S.A. CRISTAL&BRONZE doivent 
lui être adressées par écrit, dans les huit jours de la réception de la 
marchandise. Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable 
et par les tribunaux territorialement compétents au siège social de 
la S.A. CRISTAL&BRONZE ; ceux-ci seront seuls compétents même 
en cas d’appel en garantie de la S.A. CRISTAL&BRONZE par un 
contractant assigné devant une autre juridiction.

I - GENERAL POINTS
Apart from a special written agreement partially waiving their 
application, these General Terms of Sale apply in full to all offers, 
sales and deliveries by S.A. CRISTAL&BRONZE, and the general 
terms in the Purchaser’s documents are deemed to be underwritten 
and ineffective.

II - ORDERS
Each order will be established on a Purchase Order which includes 
these General Terms of Sale. All orders are placed subject to S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s acceptance which can refuse them for legitimate 
reasons or make the orders subject to special terms of payment, 
especially for export sales. The acceptance or refusal is sent as 
quickly as possible.

III - PRODUCTS
Our products can be modified, or their sale stopped at any time. All 
our catalogues, notices, advertising literature and miscellaneous 
documents are dated and the technical and other information they 
contain apply to the products on sale on this date.

IV - WARRANTY
S.A. CRISTAL&BRONZE warrants its products for a period of one year 
from the date of sale by our resellers and for a maximum of 18 months 
from ex-works delivery. The warranty covers material or manufacturing 
defects providing our products have been installed in accordance 
with professional practice and our assembly instructions. In this case, 
the products will, after our written agreement, be returned carriage 
paid to our factory at CHATEAU LANDON. This warranty will not cover 
repairs which are performed without our agreement or by a person 
who has not been approved by us. The warranty does not cover 
normal wear and tear and exceptional damage. Under the warranty 
we shall, as we decide, either repair the defective products free of 
charge or exchange them. The warranty does not cover dismantling 
and refitting costs. The warranty period will not be prolonged if a 
product has been repaired.

V - INVOICING
Our goods are invoiced on the basis of the tarifs in force on order. 
Unless stipulated to the contrary, prices are net ex-works prices, 
packaging and shipment costs in addition.

VI - TRANSFER OF TITLE - PAYMENT
All the products sold and delivered remain S.A. CRISTAL&BRONZE’s 
property until the Purchaser has paid the complete price in full, 
possibly increased by the costs and incidental expenses below. Our 
representatives do not accept any payment. The place of payment 
is CHATEAU LANDON where payment is made by the transfer of 
checks, even certified or the transfer of funds, even cashed, on S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s behalf in another place. Unless stipulated to the 
contrary in writing, our invoices are payable by check or bank transfer 
sent within 30 days of the date of invoicing. After this date, the price 
is increased by a lump sum indemnity calculated at the legal interest 
rate increased by 5%, up until the date of payment and, if legal 
proceedings are required, all damages and the indemnity payment 
under article 700 of the New Civil Procedure Code.

VII - TRANSPORT - DELIVERIES AND TAKING DELIVERY
All deliveries are made at the CHATEAU LANDON factory or ex-
works. All articles travel at the purchaser’s risks, whatever the terms 
of paying the transport price are, carriage paid or carriage forward. 
In the event of delay, shortages, damage etc., the consignee must 
immediately claim against the carrier on delivery.

VIII - CLAIMS - LITIGATION - COURTS
Any claims against S.A. CRISTAL&BRONZE must be sent to it in 
writing within eight days of receiving the goods. All litigation will be 
settled under the applicable law and by the courts with jurisdiction 
over S.A. CRISTAL&BRONZE’s registered office. These courts will 
have exclusive jurisdiction even if S.A. CRISTAL&BRONZE is called 
as a third party by a contractor who has been served with a claim in 
another court.

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codification de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la finition choisie.
Vous retrouverez toutes les finitions et leurs 
codifications à la fin de ce tarif, sur le rabat.

You will discover our new product codification in this 
brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected finish.
You will find all our finishes and their detailed codifi-
cations on the flap at the end of this pricelist.

SÉRIE Sky Métal
 Coco
 Quadrille
 Princesse
 etc.

FINITION Or
 Chrome
 Nickel
 etc.

ESPACE 1. Lavabo
 2. Douche
 3. Bain
 4. Bidet / WC
 5. Accessoires muraux

ARTICLE Lavabo 3 trous
 Porte-savon métal mural
 etc.

SERIES Sky Metal
 Coco
 Quadrille
 Princesse
 etc.

FINISH Polished Gold
 Polished Chrome
 Polished Nickel
 etc.

AREA 1. Basin
 2. Shower
 3. Bath
 4. Bidet / WC
 5. Wall mounted accessories

ARTICLE 3-hole basin mixer
 Wall mounted brass soap dish
 etc.

A B C D E
1 100 1 375 1 430 1 540 2 310

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

A B C D E

Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la finition choisie.

For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected finish.

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions Ce tarif annule et remplace les versions précédente / This pricelist cancels and replaces the previous versions.

Ref. S01-D1-1301

Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

Ref. S01-D1-1301

Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

* Finitions pouvant se ternir, non garanties / Finishes can tarnish, no guarantee.

SERDANELI est une marque de la S.A. CRISTAL&BRONZE. SERDANELI is a brand from S.A. CRISTAL&BRONZE.



FINITIONS FINISHESUTILISATION DU TARIF HOW TO USE YOUR PRICELIST CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE GENERAL TERMS OF SALES

A2
Nickel*

Polished Nickel*

A3
Laiton poli non verni*
Unlacquered Brass*

B4
Laiton Poli Verni*

Lacquered Polished Brass*

A1
Chrome 

Polished Chrome

C2
Bronze Antique
Antique Bronze

C7
Chrome - Or*

Chrome - Gold*

E2
Or Velours 
Velvet Gold

B2
Chrome Velours
Velvet Chrome

D2
Or Cristal Mat 

Matt Crystal Gold

A4
Cuivre*

Polished Copper*

C4
Façon Étain 
Pewter Style

C9
Chrome - Chrome Velours 

Polished Chrome - Velvet Chrome

B3
Nickel Mat* 
Matt Nickel*

C3
Bronze Médaille

Medal Bronze

C8
Nickel - Or*

Nickel - Gold*

E3
Or Antique

Antique Gold

E4
Or Rose* 

Rose Gold*

E6
Argent Mat* 

Matt Unlacquered Silver*

B6
Cuivre Mat*

Matt Copper*

E5
Argent Brillant*

Unlacquered Silver*

B5
Laiton Patiné*
Antique Brass* 

C5
Façon Vieil Étain
Antique Pewter

E1
Or Deluxe 

Delux Gold 3 Microns

C1
Or Cristal 

Crystal Gold

C6
Ruthénium 
Ruthenium

B1
Chome Mat 

Matt Chrome

D1
Or

Polished Gold

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application,
les présentes conditions s’appliquent en totalité aux offres, ventes et 
livraisons de la Société CRISTAL&BRONZE, les conditions générales 
fi gurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées 
non écrites et sans effet.

II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant 
les présentes conditions générales. Toute commande est passée 
sous réserve de l’acceptation de la S.A. CRISTAL&BRONZE qui 
peut refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des 
modalités particulières de paiement, notamment dans le cas de 
ventes à l’exportation. L’acceptation ou le refus est adressé dans les 
meilleurs délais.

III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifi és ou leur vente arrêtée à tout 
moment. Tous nos catalogues, notices, imprimés publicitaires ou 
documents divers sont datés et les renseignements techniques et 
informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en 
vente à cette date.

IV - GARANTIE
La S.A. CRISTAL&BRONZE garantit ses produits pendant un an à 
compter de la date de la vente par nos revendeurs de ceux-ci, et 
dix-huit mois au plus à compter de la livraison départ usine. La 
garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à 
condition que nos produits aient été installés selon les règles de 
l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans ces cas, 
après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre 
usine de CHATEAU LANDON. Cette garantie ne jouera pas en cas 
de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont 
exclus de la garantie. Au titre de la garantie, nous assurons à notre 
convenance gratuitement la réparation ou l’échange des produits 
défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts 
par la garantie. Dans le cas où un produit a été réparé, la durée de 
garantie ne sera en aucun cas allongée.

V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à 
la commande. Les prix s’entendent, sauf stipulation contraire, nets 
départ usine, frais emballage et expédition en sus.

VI - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ - PAIEMENT
Les produits vendus et livrés restent la propriété de la S.A. 
CRISTAL&BRONZE jusqu’à règlement complet par l’acheteur du 
prix augmenté éventuellement des frais et accessoires ci-après. Nos 
représentants n’acceptent aucun paiement. Le lieu de paiement est 
CHATEAU LANDON, où le paiement s’effectue par le transfert des 
chèques, même certifi és, ou le virement des fonds, même encaissés
pour le compte de la S.A. CRISTAL&BRONZE sur une autre place. Sauf 
écrit contraire, nos factures sont payables par chèque ou virement 
bancaire adressés dans les trente jours à la date de facturation. Passé 
ce délai, le prix est majoré d’une indemnité forfaitaire calculée sur le 
taux d’intérêt légal majoré de 5% jusqu’au jour du paiement - et, en 
cas de nécessité d’action en justice, de tous dommages et intérêts et 
indemnité art.700 NCPC.

VII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent à l’usine à CHATEAU LANDON 
ou départ usine. Tous les articles voyagent aux risques et périls de 
l’acheteur quelles que soient les modalités de règlement du prix du 
transport franco ou port dû. En cas de retard, manquant, avaries 
etc. le destinataire doit immédiatement à la réception exercer son 
recours contre le transporteur.

VIII - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant la S.A. CRISTAL&BRONZE doivent 
lui être adressées par écrit, dans les huit jours de la réception de la 
marchandise. Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable 
et par les tribunaux territorialement compétents au siège social de 
la S.A. CRISTAL&BRONZE ; ceux-ci seront seuls compétents même 
en cas d’appel en garantie de la S.A. CRISTAL&BRONZE par un 
contractant assigné devant une autre juridiction.

I - GENERAL POINTS
Apart from a special written agreement partially waiving their 
application, these General Terms of Sale apply in full to all offers, 
sales and deliveries by S.A. CRISTAL&BRONZE, and the general 
terms in the Purchaser’s documents are deemed to be underwritten
and ineffective.

II - ORDERS
Each order will be established on a Purchase Order which includes 
these General Terms of Sale. All orders are placed subject to S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s acceptance which can refuse them for legitimate 
reasons or make the orders subject to special terms of payment, 
especially for export sales. The acceptance or refusal is sent as 
quickly as possible.

III - PRODUCTS
Our products can be modifi ed, or their sale stopped at any time. All 
our catalogues, notices, advertising literature and miscellaneous 
documents are dated and the technical and other information they
contain apply to the products on sale on this date.

IV - WARRANTY
S.A. CRISTAL&BRONZE warrants its products for a period of one year 
from the date of sale by our resellers and for a maximum of 18 months 
from ex-works delivery. The warranty covers material or manufacturing 
defects providing our products have been installed in accordance 
with professional practice and our assembly instructions. In this case,
the products will, after our written agreement, be returned carriage 
paid to our factory at CHATEAU LANDON. This warranty will not cover 
repairs which are performed without our agreement or by a person
who has not been approved by us. The warranty does not cover 
normal wear and tear and exceptional damage. Under the warranty 
we shall, as we decide, either repair the defective products free of 
charge or exchange them. The warranty does not cover dismantling 
and refi tting costs. The warranty period will not be prolonged if a 
product has been repaired.

V - INVOICING
Our goods are invoiced on the basis of the tarifs in force on order. 
Unless stipulated to the contrary, prices are net ex-works prices, 
packaging and shipment costs in addition.

VI - TRANSFER OF TITLE - PAYMENT
All the products sold and delivered remain S.A. CRISTAL&BRONZE’s 
property until the Purchaser has paid the complete price in full,
possibly increased by the costs and incidental expenses below. Our 
representatives do not accept any payment. The place of payment 
is CHATEAU LANDON where payment is made by the transfer of 
checks, even certifi ed or the transfer of funds, even cashed, on S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s behalf in another place. Unless stipulated to the 
contrary in writing, our invoices are payable by check or bank transfer 
sent within 30 days of the date of invoicing. After this date, the price 
is increased by a lump sum indemnity calculated at the legal interest 
rate increased by 5%, up until the date of payment and, if legal 
proceedings are required, all damages and the indemnity payment 
under article 700 of the New Civil Procedure Code.

VII - TRANSPORT - DELIVERIES AND TAKING DELIVERY
All deliveries are made at the CHATEAU LANDON factory or ex-
works. All articles travel at the purchaser’s risks, whatever the terms 
of paying the transport price are, carriage paid or carriage forward. 
In the event of delay, shortages, damage etc., the consignee must 
immediately claim against the carrier on delivery.

VIII - CLAIMS - LITIGATION - COURTS
Any claims against S.A. CRISTAL&BRONZE must be sent to it in 
writing within eight days of receiving the goods. All litigation will be 
settled under the applicable law and by the courts with jurisdiction 
over S.A. CRISTAL&BRONZE’s registered offi ce. These courts will 
have exclusive jurisdiction even if S.A. CRISTAL&BRONZE is called 
as a third party by a contractor who has been served with a claim in 
another court.

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codifi cation de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la fi nition choisie.
Vous retrouverez toutes les fi nitions et leurs 
codifi cations à la fi n de ce tarif, sur le rabat.

You will discover our new product codifi cation in this 
brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected fi nish.
You will fi nd all our fi nishes and their detailed codifi -
cations on the fl ap at the end of this pricelist.

SÉRIE Sky Métal
Coco
Quadrille
Princesse
etc.

FINITION Or
Chrome
Nickel
etc.

ESPACE 1. Lavabo
2. Douche
3. Bain
4. Bidet / WC
5. Accessoires muraux

ARTICLE Lavabo 3 trous
Porte-savon métal mural
etc.

SERIES Sky Metal
Coco
Quadrille
Princesse
etc.

FINISH Polished Gold
Polished Chrome
Polished Nickel
etc.

AREA 1. Basin
2. Shower
3. Bath
4. Bidet / WC
5. Wall mounted accessories

ARTICLE 3-hole basin mixer
Wall mounted brass soap dish
etc.

A B C D E
1 100 1 375 1 430 1 540 2 310

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and
connections.

Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la fi nition choisie.

For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected fi nish.

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions Ce tarif annule et remplace les versions précédente / This pricelist cancels and replaces the previous versions.

Ref. S01-D1-1301
Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

Ref. S01-D1-1301

Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

* Finitions pouvant se ternir, non garanties / Finishes can tarnish, no guarantee.

SERDANELI est une marque de la S.A. CRISTAL&BRONZE. SERDANELI is a brand from S.A. CRISTAL&BRONZE.
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L'ART ET LA MATIÈRE
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EDITO
Nous sommes heureux de vous 
proposer cette année un tarif 
entièrement revisité. 

Facile d'utilisation, ce catalogue 
est organisé par gamme, puis 
par série avec une présentation 
identique pour chacune d'entre 
elles : une photo de la collection 
suivie de toutes les déclinaisons 
des lavabos, douches, bains, WC & 
bidets et accessoires. 

Nous vous présentons également 
une nouvelle collection, réalisée 
en partenariat avec un artisan de 
renom : la collection Serdaneli x 
Franck Benito.

This year, we are pleased to offer 
you a completely revised pricelist.

Easy to use, this catalogue is 
organized by range, then by series 
with an identical layout for each of 
them: a photo of the collection and 
all the variations of washbasins, 
showers, baths, WC & bidets and 
accessories.

We are also launching a new 
collection, created in partnership 
with a well-known craftsman: 
the Serdaneli x Franck Benito 
collection.
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Serdaneli, « la haute couture » de la 
robinetterie, met en œuvre depuis 
45 ans un savoir-faire qui fait appel à 
la grande tradition des artisans français 
pour des produits de très grand luxe.

Réputée pour utiliser les matériaux les 
plus raffinés tels que le cristal, les pierres 
semi-précieuses, les bois exotiques et 
les cuirs, Serdaneli est reconnue dans le 
monde entier, grâce à ses collections 
entièrement fabriquées en France, qui 
sont synonymes de qualité et d’exception.

 
For 45 years, Serdaneli, the ‘’haute 
couture’’ of bathroom fittings has 
developed an exceptional know-how 
and has earned since the reputation 
of attention-to-details and quality 
control by using French craftsmanship.

Known for using the finest materials 
such as crystal, semi-precious 
stones, exotic woods and leathers, 
Serdaneli is recognized worldwide 
through its collections made entirely 
in France which are synonymous 
of quality and exception.

L'ART ET LA MATIÈRE

Serdaneli est labelisée par le Gouvernement Français 
Serdaneli is awarded by the French Government
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SERDANELI X FRANCK BENITO

Pour revisiter ses collections « Sky » et  
« Chester », Serdaneli a fait appel à un 
artisan renommé, Franck Benito.

La taille qu'il a créée souligne le cristal 
et complète le métal. 
Serti dans un écrin géométrique, l'objet 
en cristal taillé éveille les sens.  
D'abord la vue, la taille de Franck Benito 
révèle le cristal en y faisant entrer la 
lumière de part en part. 
Puis le toucher, car cette taille 
légère donne au cristal une douceur 
insoupçonnée.

To revisit its "Sky" and "Chester" lines, 
Serdaneli has chosen a renowned Parisian 
craftsman named Franck Benito.

The cut he has created emphasizes the 
crystal and complements the metal. 
Set in a geometric frame, the cut crystal 
piece awakens the senses. 
Sight first: Franck Benito's cut reveals the 
crystal by letting the light pass through. 
Then touch: this gentle cut gives the 
crystal an unsuspected softness. 

Cristal taillé par Franck Benito Crystal cut by Franck Benito
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NOS PARTENAIRES OUR PARTNERS

En alliant son savoir-faire à celui de 
partenaires soigneusement choisis, 
Serdaneli cherche à offrir des collections 
d’accessoires et de robinetterie de très 
haute qualité.

By combining its know-how with the 
expertise of carefully selected partners, 
Serdaneli seeks to offer bathroom 
accessories and fitting collections of high 
quality.
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RÉFÉRENCES REFERENCES

Grâce à la variété de ses styles et à la 
qualité de son artisanat, Serdaneli est le 
partenaire idéal des architectes et des 
décorateurs pour les projets les plus 
prestigieux.

Thanks to a wide range of styles and a 
high-quality craftsmanship, Serdaneli 
is the ideal partner for architects and 
decorators to work with on their most 
prestigious projects.

Polaris

Dilbar

Lightning

Crescent

Luna

Bravo

Mistral

Al Mirqab

Kismet

MY Orchid

MY Diamonds are Forever

YACHTS & MEGAYACHTS
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INDEX PAR NOM DE SERIE INDEX BY SERIES NAME

SÉRIE CODE PAGE

ANFA S126 427

ANFA ANNEAU AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S130 439

ANFA ANNEAU BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S128 439

ANFA ANNEAU GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S133 439

ANFA ANNEAU JASPE ROUGE / RED JASPER S131 439

ANFA ANNEAU NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S127 439

ANFA ANNEAU ONYX ROSE / PINK ONYX S132 439

ANFA ANNEAU SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S129 439

ANFA PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S137 451

ANFA PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S135 451

ANFA PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S140 451

ANFA PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S138 451

ANFA PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S134 451

ANFA PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S139 451

ANFA PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S136 451

CHENONCEAU S177 621

CHESTER S83 269

CHESTER À MANETTES / WITH LEVER HANDLES S86 293

CHESTER LUXE À MANETTES CRISTAL CHROMO / CHROMO CRYSTAL LEVER 
HANDLES S87 305

CHESTER LUXE À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL 
CUT LEVER HANDLES S88 305

CHESTER LUXE CRISTAL CHROMO / CHROMO CRYSTAL S84 281

CHESTER LUXE CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT S85 281

COCO S57 161

COCO CRISTAL S59 185

COCO PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S71 209

COCO PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S69 209

COCO PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S74 209

COCO PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S72 209

COCO PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S68 209

COCO PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S73 209

COCO PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S70 209

COCO TOP CRISTAL S58 173

COCO TOP PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S63 197

COCO TOP PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S61 197

COCO TOP PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S66 197

COCO TOP PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S64 197

COCO TOP PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S60 197

COCO TOP PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S65 197

COCO TOP PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S62 197

DIVA À MANETTES INSERT CRISTAL SWAROVSKI / SWAROVSKI CRYSTAL INLAY 
LEVER HANDLES S78 233

DIVA À MANETTES INSERT NOIR / BLACK INLAY LEVER HANDLES S79 233

DIVA INSERT CRISTAL SWAROVSKI / SWAROVSKI CRYSTAL INLAY S76 221

DIVA INSERT NOIR / BLACK INLAY S77 221

SÉRIE CODE PAGE

FLEUR DE LOTUS AMBRÉ / AMBER S148 487

FLEUR DE LOTUS CLAIR / CLEAR S146 487

FLEUR DE LOTUS SATINÉ / SATIN S147 487

JARDINS DE FONTAINEBLEAU PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN S163 573

JARDINS DE FONTAINEBLEAU PORCELAINE MARRON / BROWN PORCELAIN S164 573

MADELEINE À MANETTES PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER 
HANDLE S145 475

MADELEINE À MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN LEVER 
HANDLES S144 475

MADELEINE PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN S143 463

MADELEINE PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN S142 463

NAJA INSERT NOIR / BLACK INLAY S81 245

NAJA MÉTAL / METAL S80 245

NAJA NACRE / MOTHER OF PEARL S82 257

PALACE S149 499

PRINCESSE S152 537

PRINCESSE CRISTAL CLAIR / CLEAR S161 561

PRINCESSE CRISTAL SATINÉ / SATIN S162 561

PRINCESSE PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S156 549

PRINCESSE PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S154 549

PRINCESSE PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S159 549

PRINCESSE PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S157 549

PRINCESSE PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S153 549

PRINCESSE PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S158 549

PRINCESSE PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S155 549

PROFILE S29 91

PROFILE BOIS WENGÉ / WENGE S30 103

QUADRILLE S89 319

QUADRILLE À MANETTES / WITH LEVER HANDLES S90 331

QUADRILLE PRESTIGE S150 511

QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / WITH LEVER HANDLES S151 523

RAMBOUILLET S179 645

ROYAL AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S172 609

ROYAL BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S170 609

ROYAL GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S175 609

ROYAL JASPE ROUGE / RED JASPER S173 609

ROYAL NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S169 609

ROYAL ONYX ROSE / PINK ONYX S174 609

ROYAL SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S171 609

SÉVIGNY DÉCOR PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN S168 597

SÉVIGNY DÉCOR PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN S167 597

SÉVIGNY PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN S166 585

SÉVIGNY PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN S165 585

SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « BAMBOU » / "BAMBOU" CRYSTAL CUT LEVER 
HANDLES S27 81
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INDEX PAR NOM DE SERIE INDEX BY SERIES NAME (SUITE)

SÉRIE CODE PAGE

SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT LEVER 
HANDLES S28 81

SKY À MANETTES MÉTAL / METAL LEVER HANDLES S15 61

SKY À MANETTES PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE LEVER HANDLES S22 71

SKY À MANETTES PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER HANDLES S20 71

SKY À MANETTES PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER HANDLES S25 71

SKY À MANETTES PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES S23 71

SKY À MANETTES PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER HANDLES S19 71

SKY À MANETTES PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES S24 71

SKY À MANETTES PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER HANDLES S21 71

SKY À MANETTES VERRE / GLASS LEVER HANDLES S16 61

SKY CRISTAL TAILLÉ « BAMBOU » / "BAMBOU" CRYSTAL CUT S13 51

SKY CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT S14 51

SKY MÉTAL / METAL S01 31

SKY PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S08 41

SKY PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S06 41

SKY PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S11 41

SKY PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S09 41

SKY PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S05 41

SKY PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S10 41

SKY PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S07 41

SKY VERRE / GLASS S02 31

SOVEREIGN S181 669

SOVEREIGN TRÉSOR AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S185 681

SOVEREIGN TRÉSOR BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S183 681

SOVEREIGN TRÉSOR GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S188 681

SOVEREIGN TRÉSOR JASPE ROUGE / RED JASPER S186 681

SOVEREIGN TRÉSOR NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S182 681

SOVEREIGN TRÉSOR ONYX ROSE / PINK ONYX S187 681

SOVEREIGN TRÉSOR SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S184 681

SQUARE À MANETTES MÉTAL / METAL LEVER HANDLES S44 137

SQUARE LUXE À MANETTES AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE LEVER 
HANDLES S52 147

SQUARE LUXE À MANETTES BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER HANDLES S50 147

SQUARE LUXE À MANETTES GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER HANDLES S55 147

SQUARE LUXE À MANETTES JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES S53 147

SQUARE LUXE À MANETTES NACRE / MOTHER OF PEARL LEVER HANDLES S48 147

SQUARE LUXE À MANETTES NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER HANDLES S49 147

SQUARE LUXE À MANETTES ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES S54 147

SQUARE LUXE À MANETTES SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER HANDLES S51 147

SQUARE LUXE À MANETTES WENGÉ / WENGE LEVER HANDLES S47 147

SQUARE LUXE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S39 125

SQUARE LUXE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S37 125

SQUARE LUXE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S42 125

SQUARE LUXE JASPE ROUGE / RED JASPER S40 125

SQUARE LUXE NACRE / MOTHER OF PEARL S35 125

SÉRIE CODE PAGE

SQUARE LUXE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S36 125

SQUARE LUXE ONYX ROSE / PINK ONYX S41 125

SQUARE LUXE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S38 125

SQUARE LUXE WENGÉ / WENGE S34 125

SQUARE MÉTAL / METAL S31 115

TRIANON S91 343

TRIANON À MANETTES / WITH LEVER HANDLES S108 379

TRIANON PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S95 355

TRIANON PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S93 355

TRIANON PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S98 355

TRIANON PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S96 355

TRIANON PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S92 355

TRIANON PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S97 355

TRIANON PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S94 355

TRIANON PRESTIGE À MANETTES AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE LEVER 
HANDLES S112 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER 
HANDLES S110 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER 
HANDLES S115 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES S113 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER 
HANDLES S109 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES S114 391

TRIANON PRESTIGE À MANETTES SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER 
HANDLES S111 391

TRIANON PRESTIGE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S103 367

TRIANON PRESTIGE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S101 367

TRIANON PRESTIGE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S106 367

TRIANON PRESTIGE JASPE ROUGE / RED JASPER S104 367

TRIANON PRESTIGE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S100 367

TRIANON PRESTIGE ONYX ROSE / PINK ONYX S105 367

TRIANON PRESTIGE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S102 367

VALENÇAY S180 657

VASSILI S178 633

ZENITH S117 403

ZENITH PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE S121 415

ZENITH PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA S119 415

ZENITH PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO S124 415

ZENITH PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER S122 415

ZENITH PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO S118 415

ZENITH PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX S123 415

ZENITH PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE S120 415

BECS SEULS / SPOUTS ONLY  / 693

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS S00 701
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INDEX PAR CODE INDEX BY CODE

CODE SÉRIE PAGE

S01 SKY MÉTAL / METAL 31

S02 SKY VERRE / GLASS 31

S05 SKY PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 41

S06 SKY PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 41

S07 SKY PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 41

S08 SKY PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 41

S09 SKY PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 41

S10 SKY PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 41

S11 SKY PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 41

S13 SKY CRISTAL TAILLÉ « BAMBOU » / "BAMBOU" CRYSTAL CUT 51

S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT 51

S15 SKY À MANETTES MÉTAL / METAL LEVER HANDLES 61

S16 SKY À MANETTES VERRE / GLASS LEVER HANDLES 61

S19 SKY À MANETTES PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER HANDLES 71

S20 SKY À MANETTES PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER HANDLES 71

S21 SKY À MANETTES PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER HANDLES 71

S22 SKY À MANETTES PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE LEVER 
HANDLES 71

S23 SKY À MANETTES PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES 71

S24 SKY À MANETTES PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES 71

S25 SKY À MANETTES PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER HANDLES 71

S27 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « BAMBOU » / "BAMBOU" CRYSTAL CUT LEVER 
HANDLES 81

S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT LEVER 
HANDLES 81

S29 PROFILE 91

S30 PROFILE BOIS WENGÉ / WENGE 103

S31 SQUARE MÉTAL / METAL 115

S34 SQUARE LUXE WENGÉ / WENGE 125

S35 SQUARE LUXE NACRE / MOTHER OF PEARL 125

S36 SQUARE LUXE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 125

S37 SQUARE LUXE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 125

S38 SQUARE LUXE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 125

S39 SQUARE LUXE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 125

S40 SQUARE LUXE JASPE ROUGE / RED JASPER 125

S41 SQUARE LUXE ONYX ROSE / PINK ONYX 125

S42 SQUARE LUXE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 125

S44 SQUARE À MANETTES MÉTAL / METAL LEVER HANDLES 137

S47 SQUARE LUXE À MANETTES WENGÉ / WENGE LEVER HANDLES 147

S48 SQUARE LUXE À MANETTES NACRE / MOTHER OF PEARL LEVER HANDLES 147

S49 SQUARE LUXE À MANETTES NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER HANDLES 147

S50 SQUARE LUXE À MANETTES BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER HANDLES 147

S51 SQUARE LUXE À MANETTES SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER HANDLES 147

S52 SQUARE LUXE À MANETTES AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE LEVER 
HANDLES 147

S53 SQUARE LUXE À MANETTES JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES 147

CODE SÉRIE PAGE

S54 SQUARE LUXE À MANETTES ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES 147

S55 SQUARE LUXE À MANETTES GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER HANDLES 147

S57 COCO 161

S58 COCO TOP CRISTAL 173

S59 COCO CRISTAL 185

S60 COCO TOP PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 197

S61 COCO TOP PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 197

S62 COCO TOP PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 197

S63 COCO TOP PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 197

S64 COCO TOP PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 197

S65 COCO TOP PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 197

S66 COCO TOP PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 197

S68 COCO PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 209

S69 COCO PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 209

S70 COCO PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 209

S71 COCO PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 209

S72 COCO PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 209

S73 COCO PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 209

S74 COCO PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 209

S76 DIVA INSERT CRISTAL SWAROVSKI / SWAROVSKI CRYSTAL INLAY 221

S77 DIVA INSERT NOIR / BLACK INLAY 221

S78 DIVA À MANETTES INSERT CRISTAL SWAROVSKI / SWAROVSKI CRYSTAL INLAY 
LEVER HANDLES 233

S79 DIVA À MANETTES INSERT NOIR / BLACK INLAY LEVER HANDLES 233

S80 NAJA MÉTAL / METAL 245

S81 NAJA INSERT NOIR / BLACK INLAY 245

S82 NAJA NACRE / MOTHER OF PEARL 257

S83 CHESTER 269

S84 CHESTER LUXE CRISTAL CHROMO / CHROMO CRYSTAL 281

S85 CHESTER LUXE CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL CUT 281

S86 CHESTER À MANETTES / WITH LEVER HANDLES 293

S87 CHESTER LUXE À MANETTES CRISTAL CHROMO / CHROMO CRYSTAL LEVER 
HANDLES 305

S88 CHESTER LUXE À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « DIAGONAL » / "DIAGONAL" CRYSTAL 
CUT LEVER HANDLES 305

S89 QUADRILLE 319

S90 QUADRILLE À MANETTES / WITH LEVER HANDLES 331

S91 TRIANON 343

S92 TRIANON PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 355

S93 TRIANON PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 355

S94 TRIANON PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 355

S95 TRIANON PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 355

S96 TRIANON PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 355

S97 TRIANON PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 355

S98 TRIANON PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 355

S100 TRIANON PRESTIGE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 367
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INDEX PAR CODE INDEX BY CODE (SUITE)

CODE SÉRIE PAGE

S101 TRIANON PRESTIGE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 367

S102 TRIANON PRESTIGE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 367

S103 TRIANON PRESTIGE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 367

S104 TRIANON PRESTIGE JASPE ROUGE / RED JASPER 367

S105 TRIANON PRESTIGE ONYX ROSE / PINK ONYX 367

S106 TRIANON PRESTIGE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 367

S108 TRIANON À MANETTES / WITH LEVER HANDLES 379

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES NOIR PORTORO / BLACK PORTORO LEVER 
HANDLES 391

S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES BLANC CARRARA / WHITE CARRARA LEVER 
HANDLES 391

S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE LEVER 
HANDLES 391

S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 
LEVER HANDLES 391

S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES JASPE ROUGE / RED JASPER LEVER HANDLES 391

S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES ONYX ROSE / PINK ONYX LEVER HANDLES 391

S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO LEVER 
HANDLES 391

S117 ZENITH 403

S118 ZENITH PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 415

S119 ZENITH PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 415

S120 ZENITH PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 415

S121 ZENITH PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 415

S122 ZENITH PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 415

S123 ZENITH PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 415

S124 ZENITH PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 415

S126 ANFA 427

S127 ANFA ANNEAU NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 439

S128 ANFA ANNEAU BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 439

S129 ANFA ANNEAU SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 439

S130 ANFA ANNEAU AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 439

S131 ANFA ANNEAU JASPE ROUGE / RED JASPER 439

S132 ANFA ANNEAU ONYX ROSE / PINK ONYX 439

S133 ANFA ANNEAU GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 439

S134 ANFA PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 451

S135 ANFA PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 451

S136 ANFA PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 451

S137 ANFA PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 451

S138 ANFA PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 451

S139 ANFA PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 451

S140 ANFA PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 451

S142 MADELEINE PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN 463

S143 MADELEINE PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN 463

S144 MADELEINE À MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES 475

S145 MADELEINE À MANETTES PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER HANDLE 475

S146 FLEUR DE LOTUS CLAIR / CLEAR 487

S147 FLEUR DE LOTUS SATINÉ / SATIN 487

CODE SÉRIE PAGE

S148 FLEUR DE LOTUS AMBRÉ / AMBER 487

S149 PALACE 499

S150 QUADRILLE PRESTIGE 511

S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / WITH LEVER HANDLES 523

S152 PRINCESSE 537

S153 PRINCESSE PIERRE NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 549

S154 PRINCESSE PIERRE BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 549

S155 PRINCESSE PIERRE SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 549

S156 PRINCESSE PIERRE AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 549

S157 PRINCESSE PIERRE JASPE ROUGE / RED JASPER 549

S158 PRINCESSE PIERRE ONYX ROSE / PINK ONYX 549

S159 PRINCESSE PIERRE GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 549

S161 PRINCESSE CRISTAL CLAIR / CLEAR 561

S162 PRINCESSE CRISTAL SATINÉ / SATIN 561

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN 573

S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU PORCELAINE MARRON / BROWN PORCELAIN 573

S165 SÉVIGNY PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN 585

S166 SÉVIGNY PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN 585

S167 SÉVIGNY DÉCOR PORCELAINE NOIRE / BLACK PORCELAIN 597

S168 SÉVIGNY DÉCOR PORCELAINE BLANCHE / WHITE PORCELAIN 597

S169 ROYAL NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 609

S170 ROYAL BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 609

S171 ROYAL SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 609

S172 ROYAL AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 609

S173 ROYAL JASPE ROUGE / RED JASPER 609

S174 ROYAL ONYX ROSE / PINK ONYX 609

S175 ROYAL GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 609

S177 CHENONCEAU 621

S178 VASSILI 633

S179 RAMBOUILLET 645

S180 VALENÇAY 657

S181 SOVEREIGN 669

S182 SOVEREIGN TRÉSOR NOIR PORTORO / BLACK PORTORO 681

S183 SOVEREIGN TRÉSOR BLANC CARRARA / WHITE CARRARA 681

S184 SOVEREIGN TRÉSOR SODALITE BLEUE / BLUE SODALITE 681

S185 SOVEREIGN TRÉSOR AVENTURINE VERTE / GREEN AVENTURINE 681

S186 SOVEREIGN TRÉSOR JASPE ROUGE / RED JASPER 681

S187 SOVEREIGN TRÉSOR ONYX ROSE / PINK ONYX 681

S188 SOVEREIGN TRÉSOR GRIS BARDIGLIO / GREY BARDIGLIO 681

 / BECS SEULS / SPOUTS ONLY 693

S00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS 701



14 15

LES SÉRIES LIST OF SERIES

S01
SKY Métal / Metal 

P. 31

S07
 SKY PIERRE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite
P. 41

S11
 SKY PIERRE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 41

S16
 SKY À MANETTES  

Verre / Glass lever handles
P. 61

S06
 SKY PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara
P. 41

S10
 SKY PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx
P. 41

S15
 SKY À MANETTES  

Métal / Metal lever handles
P. 61

S02
SKY Verre / Glass

P. 31

S08
 SKY PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine
P. 41

S13
 SKY CRISTAL TAILLÉ « Bambou » /  

"Bambou" crystal cut
P. 51

S19
 SKY À MANETTES PIERRE Noir Portoro / 

Black Portoro lever handles
P. 71

S05
 SKY PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 41

S09
 SKY PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 41

S14
SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » /  

"Diagonal" crystal cut
P. 51

S20
SKY À MANETTES PIERRE Blanc Carrara / 

 White Carrara lever handles
P. 71

CONTEMPORAIN 
P. 29
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

S31
 SQUARE Métal / Metal

P. 115

S30
 PROFILE BOIS Wengé / Wenge

P. 103

S27
 SKY À MANETTES CRISTAL  

TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal 
cut lever handles

P. 81

S23
SKY À MANETTES PIERRE Jaspe rouge / 

Red Jasper lever handles
P. 71

S28
 SKY À MANETTES CRISTAL  

TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal 
cut lever handles

P. 81

S24
SKY À MANETTES PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx lever handles
P. 71

S21
SKY À MANETTES PIERRE Sodalite bleue 

/ Blue Sodalite lever handles
P. 71

S29
 PROFILE 

P. 91

S25
SKY À MANETTES PIERRE Gris Bardiglio / 

Grey Bardiglio lever handles
P. 71

CONTEMPORAIN 
SUITE

S35
 SQUARE LUXE  

Nacre / Mother of Pearl 
P. 125

S34
 SQUARE LUXE Wengé / Wenge

P. 125

S36
 SQUARE LUXE  

Noir Portoro / Black Portoro
P. 125

S22
 SKY À MANETTES PIERRE Aventurine 

verte / Green Aventurine lever handles
P. 71

S37
 SQUARE LUXE  

Blanc Carrara / White Carrara
P. 125

S38
 SQUARE LUXE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite
P. 125
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

CONTEMPORAIN 
SUITE

S41
SQUARE LUXE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 125

S47
 SQUARE LUXE À MANETTES  

Wengé / Wenge lever handles
P. 147

S40
 SQUARE LUXE  

Jaspe rouge / Red Jasper
P. 125

S42
SQUARE LUXE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 125

S44
 SQUARE À MANETTES  

Métal / Metal lever handles
P. 137

S48
 SQUARE LUXE À MANETTES Nacre / 

Mother of Pearl lever handles
P. 147

S39
 SQUARE LUXE  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 125

S50
SQUARE LUXE À MANETTES Blanc 

Carrara / White Carrara lever handles
P. 147

S49
SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / 

Black Portoro lever handles
P. 147

S51
SQUARE LUXE À MANETTES Sodalite 
bleue / Blue Sodalite lever handles

P. 147

S52
SQUARE LUXE À MANETTES Aventurine 
verte / Green Aventurine lever handles

P. 147

S53
SQUARE LUXE À MANETTES 

Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
P. 147

S54
SQUARE LUXE À MANETTES 

Onyx rose / Pink Onyx lever handles
P. 147

S55
SQUARE LUXE À MANETTES Gris 

Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
P. 147
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

S57
COCO
P. 161

S62
COCO TOP PIERRE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite
P. 197

S61
COCO TOP PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara
P. 197

S58
 COCO TOP CRISTAL 

P. 173

S59
 COCO CRISTAL 

P. 185

S63
COCO TOP PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine
P. 197

S60
 COCO TOP PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro
P. 197

S65
COCO TOP PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx
P. 197

S64
COCO TOP PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper
P. 197

S66
COCO TOP PIERRE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 197

S68
 COCO PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro
P. 209

ART DÉCO
P. 159

S70
 COCO PIERRE 

Sodalite bleue / Blue Sodalite
P. 209

S69
 COCO PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara
P. 209

S71
 COCO PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine
P. 209

S72
 COCO PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper
P. 209
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

ART DÉCO 
SUITE

S78
 DIVA À MANETTES Insert  

Cristal Swarovski / Swarovski Crystal 
Inlay lever handles 

P. 233

S79
 DIVA À MANETTES Insert noir /  

Black Inlay lever handles 
P. 233

S80
 NAJA Métal / Metal 

P. 245

S82
NAJA Nacre / Mother of Pearl 

P. 257

S81
 NAJA Insert noir / Black Inlay 

P. 245

S83
CHESTER 

P. 269

S84
 CHESTER LUXE Cristal Chromo /  

Chromo Crystal 
P. 281

S88
 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal 

Taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal 
cut lever handles 

P. 305

S87
 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal 

Chromo / Chromo Crystal lever handles 
P. 305

S76
 DIVA Insert Cristal Swarovski /  

Swarovski Crystal Inlay
P. 221

S77
 DIVA Insert noir / Black Inlay 

P. 221

S73
 COCO PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 209

S74
 COCO PIERRE 

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 209

S85
 CHESTER LUXE Cristal Taillé  

« Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
P. 281

S86
 CHESTER À MANETTES /  

With lever handles 
P. 293
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S94
 TRIANON PIERRE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 355

S92
 TRIANON PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 355

S89
 QUADRILLE 

P. 319

S90
 QUADRILLE À MANETTES /  

With lever handles 
P. 331

S91
TRIANON 

P. 343

S93
 TRIANON PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 355

LES SÉRIES LIST OF SERIES

S95
 TRIANON PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 355

S96
 TRIANON PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 355

S97
 TRIANON PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 355

S98
 TRIANON PIERRE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 355

PRESTIGE
P. 317

S100
 TRIANON PRESTIGE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 367

S103
 TRIANON PRESTIGE  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 367

S101
 TRIANON PRESTIGE  

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 367

S102
 TRIANON PRESTIGE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 367

S104
 TRIANON PRESTIGE  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 367
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

PRESTIGE 
SUITE

S110
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Blanc 
Carrara / White Carrara lever handles 

P. 391

S109
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Noir 
Portoro / Black Portoro lever handles 

P. 391

S105
 TRIANON PRESTIGE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 367

S106
 TRIANON PRESTIGE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 367

S111
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES 

Sodalite bleue / Blue Sodalite lever 
handles 
P. 391

S113
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES 

Jaspe rouge / Red Jasper lever handles 
P. 391

S112
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES 

Aventurine verte / Green Aventurine 
lever handles 

P. 391

S114
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES 

Onyx rose / Pink Onyx lever handles 
P. 391

S115
 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Gris 

Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles 
P. 391

S108
 TRIANON À MANETTES /  

With lever handles 
P. 379

S117
 ZENITH 
P. 403

S119
 ZENITH PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara  
P. 415

S118
 ZENITH PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 415

S120
 ZENITH PIERRE 

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 415

S21
 ZENITH PIERRE 

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 415
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

PRESTIGE 
SUITE

S126
ANFA 
P. 427

S122
 ZENITH PIERRE 

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 415

S123
 ZENITH PIERRE 

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 415

S124
 ZENITH PIERRE 

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 415

S128
 ANFA ANNEAU  

Blanc Carrara / White Carrara  
P. 439

S127
 ANFA ANNEAU  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 439

S129
 ANFA ANNEAU 

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 439

S131
 ANFA ANNEAU 

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 439

S130
 ANFA ANNEAU 

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 439

S132
 ANFA ANNEAU 

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 439

S133
 ANFA ANNEAU  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 439

S135
 ANFA PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 451

S134
 ANFA PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 451

S136
 ANFA PIERRE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 451

S137
 ANFA PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 451
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

PRESTIGE
SUITE

S143
 MADELEINE  

Porcelaine blanche / White Porcelain 
P. 463

S142
 MADELEINE  

Porcelaine noire / Black Porcelain 
P. 463

S144
 MADELEINE À MANETTES Porcelaine 
noire / Black Porcelain lever handles 

P. 475

S146
 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear 

P. 487

S145
 MADELEINE À MANETTES  

Porcelaine blanche / White Porcelain 
lever handles 

P. 475

S147
 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin 

P. 487

S148
 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber 

P. 487

S149
 PALACE 
P. 499

S150
 QUADRILLE PRESTIGE 

P. 511

S151
 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES /  

With lever handles 
P. 523

S140
 ANFA PIERRE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
P. 451

S138
 ANFA PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 451

S139
 ANFA PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 451
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

TRÉSOR
P. 535

S152
 PRINCESSE 

P. 537

S156
 PRINCESSE PIERRE  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 549

S162
 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin 

P. 561

S155
 PRINCESSE PIERRE  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 549

S161
 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear 

P. 561

S153
 PRINCESSE PIERRE  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 549

S157
 PRINCESSE PIERRE  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 549

S158
 PRINCESSE PIERRE  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 549

S163
 JARDINS DE FONTAINEBLEAU  

Porcelaine blanche / White Porcelain 
P. 573

S154
 PRINCESSE PIERRE  

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 549

S159
 PRINCESSE PIERRE  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 549

S164
 JARDINS DE FONTAINEBLEAU  

Porcelaine marron / Brown Porcelain 
P. 573

S165
SÉVIGNY  

Porcelaine noire / Black Porcelain 
P. 585

S166
SÉVIGNY  

Porcelaine blanche / White Porcelain 
P. 585

S167
SÉVIGNY DÉCOR  

Porcelaine noire / Black Porcelain 
P. 597
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

TRÉSOR
SUITE 

S168
 SÉVIGNY DÉCOR  

Porcelaine blanche / White Porcelain 
P. 597

S173
 ROYAL  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 609

S172
 ROYAL  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 609

S169
 ROYAL  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 609

S170
 ROYAL 

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 609

S174
 ROYAL 

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 609

S177
 CHENONCEAU 

P. 621

S175
 ROYAL  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 609

S178
VASSILI 
P. 633

S179
RAMBOUILLET 

P. 645

S171
 ROYAL  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 609

S183
SOVEREIGN TRÉSOR  

Blanc Carrara / White Carrara 
P. 681

S180
VALENÇAY  

P. 657

S181
SOVEREIGN 

P. 669

S182
SOVEREIGN TRÉSOR  

Noir Portoro / Black Portoro 
P. 681
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

TRÉSOR 
SUITE

PIÈCES 
DÉTACHÉES / 
SPARE PARTS
P. 701

S184
SOVEREIGN TRÉSOR  

Sodalite bleue / Blue Sodalite 
P. 681

S188
SOVEREIGN TRÉSOR  

Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
P. 681

S187
SOVEREIGN TRÉSOR  

Onyx rose / Pink Onyx 
P. 681

S185
SOVEREIGN TRÉSOR  

Aventurine verte / Green Aventurine 
P. 681

S186
SOVEREIGN TRÉSOR  

Jaspe rouge / Red Jasper 
P. 681
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CONTEMPORAIN
SKY 31
S01 Métal / Metal
S02 Verre / Glass

SKY PIERRE 41
S05 Noir Portoro / Black Portoro
S06 Blanc Carrara / White Carrara
S07 Sodalite bleue / Blue Sodalite
S08 Aventurine verte / Green Aventurine
S09 Jaspe rouge / Red Jasper
S10 Onyx rose / Pink Onyx
S11 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

SKY CRISTAL TAILLÉ 51
S13 « Bambou » / "Bambou" crystal cut
S14 « Diagonal » / "Diagonal" crystal 
cut

SKY À MANETTES 61
S15 Métal / Metal lever handles
S16 Verre / Glass lever handles

SKY À MANETTES PIERRE 71
S19 Noir Portoro / Black Portoro lever 
handles
S20 Blanc Carrara / White Carrara lever 
handles
S21 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever 
handles
S22 Aventurine verte / Green Aventurine 
lever handles
S23 Jaspe rouge / Red Jasper lever 
handles
S24 Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S25 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever 
handles

SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ 81
S27 « Bambou » / "Bambou" crystal cut 
lever handles
S28 « Diagonal » / "Diagonal" crystal 
cut lever handles

PROFILE 91
S29 PROFILE

PROFILE BOIS  103
S30 Wengé / Wenge

SQUARE  115
S31 Métal / Metal

SQUARE LUXE 125
S34 Wengé / Wenge
S35 Nacre / Mother of Pearl
S36 Noir Portoro / Black Portoro
S37 Blanc Carrara / White Carrara
S38 Sodalite bleue / Blue Sodalite
S39 Aventurine verte / Green Aventurine
S40 Jaspe rouge / Red Jasper
S41 Onyx rose / Pink Onyx
S42 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

SQUARE À MANETTES  137
S44 Métal / Metal lever handles

SQUARE LUXE À MANETTES  147
S47 Wengé / Wenge lever handles
S48 Nacre / Mother of Pearl lever 
handles
S49 Noir Portoro / Black Portoro lever 
handles
S50 Blanc Carrara / White Carrara lever 
handles
S51 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever 
handles
S52 Aventurine verte / Green Aventurine 
lever handles
S53 Jaspe rouge / Red Jasper lever 
handles
S54 Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever 
handles
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S02 SKY Verre / GlassS01 SKY Métal / Metal
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SKY
 

S01 SKY Métal / Metal
S01-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

154 193 200 216 323
A B C D EA B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

203 254 264 284 426
A B C D E

A B C D E
266 333 346 372 559

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D EA B C D E
266 333 346 372 559

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

A B C D E
460 575 598 644 966

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D EA B C D E
993 1 241 1 291 1 390 2 085

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

A B C D E
335 419 436 469 704

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2" sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D EA B C D E
335 419 436 469 704

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2" sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

A B C D E
430 538 559 602 903

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D EA B C D E
1 100 1 375 1 430 1 540 2 310

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

A B C D E

SKY
S01 Métal / Metal
S02 Verre / Glass

LAVABO  BASIN

CO
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SK
Y

A B C D E
772 965 1 004 1 081 1 621

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D EA B C D E
334 418 434 468 701

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4" mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

A B C D E
334 418 434 468 701

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4" mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D EA B C D E
266 333 346 372 559

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

A B C D E
266 333 346 372 559

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D EA B C D E
506 633 658 708 1 063

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

A B C D E
1 454         

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D EA B C D E
981         

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

154 193 200 216 323
A B C D E

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E
1 830 2 389 2 484 2 675 4 013

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D EA B C D E
162 203 211 227 340

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

A B C D E
141 176 183 197 296

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D EA B C D E
93 116 121 130 195

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

A B C D E
92 115 120 129 193

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D EA B C D E
81 101 105 113 170

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

A B C D E
81 101 105 113 170

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D EA B C D E
323 407 423 452 682

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

A B C D E
698 873 907 977 1 466

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D EA B C D E
1 151 1 439 1 496 1 611 2 417

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

S01 SKY Métal / Metal
S02 SKY Verre / Glass
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SK
Y

A B C D E
890 1 113 1 157 1 246 1 869

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D EA B C D E
315 394 410 441 662

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

A B C D E
706 883 918 988 1 483

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D EA B C D E
3 367 4 209 4 377 4 714 7 071

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

A B C D E
962 1 304 1 356 1 460 2 190

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D EA B C D E
749 1 038 1 079 1 162 1 743

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

A B C D E
183 330 343 370 554

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D EA B C D E
933 1 268 1 318 1 420 2 129

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

A B C D E
1 678 2 199 2 287 2 463 3 694

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D EA B C D E
651 915 952 1 025 1 537

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

A B C D E
1 246 1 659 1 725 1 858 2 787

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D EA B C D E
1 621 2 229 2 318 2 496 3 744

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

384 538 653 806 1 037
A B C D EA B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

325 455 553 683 878
A B C D E

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

237 332 403 498 640
A B C D EA B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

157 220 267 330 424
A B C D E

A B C D E
5 142 6 428 6 685 7 199 10 798

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D EA B C D E
4 378 5 473 5 691 6 129 9 194

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

A B C D E
3 614 4 518 4 698 5 060 7 589

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D EA B C D E
634 793 824 888 1 331

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

S01 SKY Métal / Metal
S02 SKY Verre / Glass
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SK
Y

A B C D E
741 926 963 1 037 1 556

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

A B C D E
331 414 430 463 695

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D EA B C D E
335 419 436 469 704

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2" sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

A B C D E
335 419 436 469 704

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2" sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D EA B C D E
739 924 961 1 035 1 552

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

A B C D E
528 660 686 739 1 109

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D EA B C D E
2 768 3 460 3 598 3 875 5 813

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

A B C D E
753 941 979 1 054 1 581

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D EA B C D E
4 846 6 058 6 300 6 784 10 177

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

A B C D E
2 831 3 539 3 680 3 963 5 945

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 5 
trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D EA B C D E
1 564 1 955 2 033 2 190 3 284

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

BAIN  BATH
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A B C D E
455 569 592 637 956

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

A B C D E
588         

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D EA B C D E
284 355 369 398 596

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

A B C D E
203 254 264 284 426

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D EA B C D E
266 333 346 372 559

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

885 1 106 1 151 1 239 1 859
A B C D EA B C D E

504 630 655 706 1 058

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

BIDET / WC  BIDET / WC

S01 SKY Métal / Metal
S02 SKY Verre / Glass
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SK
Y

A B C D E
459 532 574 643 849

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D EA B C D E
411 518 538 600 888

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

A B C D E
411 518 538 600 888

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D EA B C D E
396 499 519 578 855

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

A B C D E
1 190 1 499 1 559 1 737 2 570

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D EA B C D E
1 023 1 289 1 340 1 494 2 210

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

A B C D E
416 524 545 607 899

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D EA B C D E
376 474 493 549 812

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S10 SKY PIERRE 
Onyx rose / Pink Onyx

S09 SKY PIERRE 
Jaspe rouge / Red Jasper

S08 SKY PIERRE 
Aventurine verte / Green Aventurine

S07 SKY PIERRE 
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S06 SKY PIERRE 
Blanc Carrara / White Carrara

S11 SKY PIERRE 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

CO
NT

EM
PO

RA
IN

SKY PIERRE CONTEMPORAIN - 4140 - CONTEMPORAIN



SKY PIERRE
 

S05 SKY PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S05-A1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SKY PIERRE
S05 Noir Portoro / Black Portoro
S06 Blanc Carrara / White Carrara
S07 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S08 Aventurine verte / Green Aventurine
S09 Jaspe rouge / Red Jasper

S10 Onyx rose / Pink Onyx
S11 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S05 SKY PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S06 SKY PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S07 SKY PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S08 SKY PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S09 SKY PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S10 SKY PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S11 SKY PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

S05 SKY PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S06 SKY PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S07 SKY PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S08 SKY PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S09 SKY PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S10 SKY PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S11 SKY PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

BIDET / WC  BIDET / WC

S05 SKY PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S06 SKY PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S07 SKY PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S08 SKY PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S09 SKY PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S10 SKY PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S11 SKY PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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ER

RE
A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » /
"Diagonal" crystal cut 

S13 SKY CRISTAL TAILLÉ « Bambou » /
"Bambou" crystal cut 
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SKY CRISTAL TAILLÉ
 

S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
S14-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SKY CRISTAL TAILLÉ
S13 « Bambou » / "Bambou" crystal cut
S14 « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2”et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2”et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S13 SKY CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut
S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S13 SKY CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut
S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

BIDET / WC  BIDET / WC

S13 SKY CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut
S14 SKY CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S16 SKY À MANETTES 
Verre / Glass lever handles

S15 SKY À MANETTES 
Métal / Metal lever handles
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SKY à MANETTES
 

S15 SKY À MANETTES Métal / Metal lever handles
S15-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SKY à MANETTES
S15 Métal / Metal lever handles
S16 Verre / Glass lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 2 
sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4"
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S15 SKY À MANETTES Métal / Metal lever handles
S16 SKY À MANETTES Verre / Glass lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S15 SKY À MANETTES Métal / Metal lever handles
S16 SKY À MANETTES Verre / Glass lever handles

CO
NT

EM
PO

RA
IN

SKY à MANET TES CONTEMPORAIN - 6766 - CONTEMPORAIN SKY à MANET TES



SK
Y 

à 
MA

NE
TT

ES

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 5 
trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

BIDET / WC  BIDET / WC

S15 SKY À MANETTES Métal / Metal lever handles
S16 SKY À MANETTES Verre / Glass lever handles
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau,  Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring,  Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted  robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S20 SKY À MANETTES PIERRE
Blanc Carrara / White Carrara lever handles

S19 SKY À MANETTES PIERRE
Noir Portoro / Black Portoro lever handles

S22 SKY À MANETTES PIERRE
Aventurine verte / Green Aventurine lever handles

S21 SKY À MANETTES PIERRE
Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles

S24 SKY À MANETTES PIERRE
Onyx rose / Pink Onyx lever handles

S25 SKY À MANETTES PIERRE
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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SKY à MANETTES PIERRE
 

S23 SKY À MANETTES PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S23-A1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SKY à MANETTES PIERRE
S19 Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S20 Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S21 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles

S22 Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S23 Jaspe rouge / Red Jasper lever handles

S24 Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S25 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S19 SKY À MANETTES PIERRE Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S20 SKY À MANETTES PIERRE Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S21 SKY À MANETTES PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S22 SKY À MANETTES PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S23 SKY À MANETTES PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S24 SKY À MANETTES PIERRE Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S25 SKY À MANETTES PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

S19 SKY À MANETTES PIERRE Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S20 SKY À MANETTES PIERRE Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S21 SKY À MANETTES PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S22 SKY À MANETTES PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S23 SKY À MANETTES PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S24 SKY À MANETTES PIERRE Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S25 SKY À MANETTES PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

BIDET / WC  BIDET / WC

S19 SKY À MANETTES PIERRE Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S20 SKY À MANETTES PIERRE Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S21 SKY À MANETTES PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S22 SKY À MANETTES PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S23 SKY À MANETTES PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S24 SKY À MANETTES PIERRE Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S25 SKY À MANETTES PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / 
"Diagonal" crystal cut lever handles 

S27 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / 
"Bambou" crystal cut lever handles
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SKY à MANETTES 
CRISTAL TAILLÉ

 

S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
S28-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 215 mm.
Wall mounted basin spout. L. 215mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 145 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SKY à MANETTES CRISTAL TAILLÉ
S27 « Bambou » / "Bambou" crystal cut lever handles
S28 « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S27 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut lever handles
S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S27 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut lever handles
S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 145 mm.
Rim mounted bath spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

BIDET / WC  BIDET / WC

S27 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Bambou » / "Bambou" crystal cut lever handles
S28 SKY À MANETTES CRISTAL TAILLÉ « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165 mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PROFILE
S29 PROFILE

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S29 PROFILE
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S29 PROFILE
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0 .

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

S29 PROFILE
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S30-A1-514 S30-A1-503 
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165 mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PROFILE BOIS 
S30 Wengé / Wenge

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S30 PROFILE BOIS Wengé / Wenge
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S30 PROFILE BOIS Wengé / Wenge
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S30 PROFILE BOIS Wengé / Wenge
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/min.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

S30 PROFILE BOIS Wengé / Wenge
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 182 mm.
Wall mounted basin spout. L. 182mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 129 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 129mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SqUARE 
S31 Métal / Metal
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S31 SQUARE Métal / Metal
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 198 mm.
Rim mounted bath spout. L. 198mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/min.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC

S31 SQUARE Métal / Metal

CO
NT

EM
PO

RA
IN

SqUARE  CONTEMPORAIN - 123122 - CONTEMPORAIN SqUARE 



Sq
UA

RE
 

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S42 SQUARE LUXE 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S39 SQUARE LUXE 
Aventurine verte / Green Aventurine

S38 SQUARE LUXE 
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S37 SQUARE LUXE 
Blanc Carrara / White Carrara

S35 SQUARE LUXE 
Nacre / Mother of Pearl

S36 SQUARE LUXE 
Noir Portoro / Black Portoro

S40 SQUARE LUXE 
Jaspe rouge / Red Jasper

S41 SQUARE LUXE 
Onyx rose / Pink Onyx
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S34 SQUARE LUXE Wengé / Wenge
S34-A1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 182 mm.
Wall mounted basin spout. L. 182mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 129 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 129mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SqUARE LUxE 
S34 Wengé / Wenge

S35 Nacre / Mother of Pearl 
S36 Noir Portoro / Black Portoro
S37 Blanc Carrara / White Carrara
S38 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S39 Aventurine verte / Green Aventurine
S40 Jaspe rouge / Red Jasper

S41 Onyx rose / Pink Onyx
S42 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with 
inlays, for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2" et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S34 SQUARE LUXE Wengé / Wenge
S35 SQUARE LUXE Nacre / Mother of Pearl 
S36 SQUARE LUXE Noir Portoro / Black Portoro
S37 SQUARE LUXE Blanc Carrara / White Carrara
S38 SQUARE LUXE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S39 SQUARE LUXE Aventurine verte / Green Aventurine
S40 SQUARE LUXE Jaspe rouge / Red Jasper
S41 SQUARE LUXE Onyx rose / Pink Onyx
S42 SQUARE LUXE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

S34 SQUARE LUXE Wengé / Wenge
S35 SQUARE LUXE Nacre / Mother of Pearl 
S36 SQUARE LUXE Noir Portoro / Black Portoro
S37 SQUARE LUXE Blanc Carrara / White Carrara
S38 SQUARE LUXE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S39 SQUARE LUXE Aventurine verte / Green Aventurine
S40 SQUARE LUXE Jaspe rouge / Red Jasper
S41 SQUARE LUXE Onyx rose / Pink Onyx
S42 SQUARE LUXE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 mm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 198 mm.
Rim mounted bath spout. L. 198mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous 
(bec « Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S34 SQUARE LUXE Wengé / Wenge
S35 SQUARE LUXE Nacre / Mother of Pearl 
S36 SQUARE LUXE Noir Portoro / Black Portoro
S37 SQUARE LUXE Blanc Carrara / White Carrara
S38 SQUARE LUXE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S39 SQUARE LUXE Aventurine verte / Green Aventurine
S40 SQUARE LUXE Jaspe rouge / Red Jasper
S41 SQUARE LUXE Onyx rose / Pink Onyx
S42 SQUARE LUXE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/min.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S34 SQUARE LUXE Wengé / Wenge
S35 SQUARE LUXE Nacre / Mother of Pearl 
S36 SQUARE LUXE Noir Portoro / Black Portoro
S37 SQUARE LUXE Blanc Carrara / White Carrara
S38 SQUARE LUXE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S39 SQUARE LUXE Aventurine verte / Green Aventurine
S40 SQUARE LUXE Jaspe rouge / Red Jasper
S41 SQUARE LUXE Onyx rose / Pink Onyx
S42 SQUARE LUXE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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S44-A1-502S44-A1-510 

S44-A1-522 S44-A1-514 
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S44 SQUARE À MANETTES Métal / Metal lever handles
S44-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2" mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 182 mm.
Wall mounted basin spout. L. 182mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 129 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 129mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SqUARE à MANETTES 
S44 Métal / Metal lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S44 SQUARE À MANETTES Métal / Metal lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S44 SQUARE À MANETTES Métal / Metal lever handles
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 198 mm.
Rim mounted bath spout. L. 198mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
«  Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/min.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC

S44 SQUARE À MANETTES Métal / Metal lever handles
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S55 SQUARE LUXE À MANETTES
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 
lever handles

S52 SQUARE LUXE À MANETTES 
Aventurine verte / Green Aventurine 
lever handles

S51 SQUARE LUXE À MANETTES 
Sodalite bleue / Blue Sodalite 
lever handles

S50 SQUARE LUXE À MANETTES
Blanc Carrara / White Carrara 
lever handles

S48 SQUARE LUXE À MANETTES 
Nacre / Mother of Pearl lever handles

S47 SQUARE LUXE À MANETTES
Wengé / Wenge lever handles

S53 SQUARE LUXE À MANETTES
Jasper rouge / Red Jasper 
lever handles

S54 SQUARE LUXE À MANETTES 
Onyx rose / Pink Onyx lever handles
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S49 SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S49-A1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 182 mm.
Wall mounted basin spout. L. 182mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 129 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 129mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SqUARE LUxE à MANETTES 
S47 Wengé / Wenge lever handles

S48 Nacre / Mother of Pearl lever handles
S49 Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S50 Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S51 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles

S52 Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S53 Jaspe rouge / Red Jasper lever handles

S54 Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S47 SQUARE LUXE À MANETTES Wengé / Wenge lever handles
S48 SQUARE LUXE À MANETTES Nacre / Mother of Pearl lever handles
S49 SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S50 SQUARE LUXE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S51 SQUARE LUXE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S52 SQUARE LUXE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S53 SQUARE LUXE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S54 SQUARE LUXE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 SQUARE LUXE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S47 SQUARE LUXE À MANETTES Wengé / Wenge lever handles
S48 SQUARE LUXE À MANETTES Nacre / Mother of Pearl lever handles
S49 SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S50 SQUARE LUXE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S51 SQUARE LUXE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S52 SQUARE LUXE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S53 SQUARE LUXE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S54 SQUARE LUXE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 SQUARE LUXE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 198 mm.
Rim mounted bath spout. L. 198mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S47 SQUARE LUXE À MANETTES Wengé / Wenge lever handles
S48 SQUARE LUXE À MANETTES Nacre / Mother of Pearl lever handles
S49 SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S50 SQUARE LUXE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S51 SQUARE LUXE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S52 SQUARE LUXE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S53 SQUARE LUXE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S54 SQUARE LUXE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 SQUARE LUXE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/min.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S47 SQUARE LUXE À MANETTES Wengé / Wenge lever handles
S48 SQUARE LUXE À MANETTES Nacre / Mother of Pearl lever handles
S49 SQUARE LUXE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S50 SQUARE LUXE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S51 SQUARE LUXE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S52 SQUARE LUXE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S53 SQUARE LUXE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S54 SQUARE LUXE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S55 SQUARE LUXE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles
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COCO  161
S57 COCO 

COCO TOP CRISTAL   173 
S58 COCO TOP CRISTAL 

COCO CRISTAL  185  
S59 COCO CRISTAL

COCO TOP PIERRE  197
S60 Noir Portoro / Black Portoro 
S61 Blanc Carrara / White Carrara 
S62 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S63 Aventurine verte / Green Aventurine 
S64 Jaspe rouge / Red Jasper 
S65 Onyx rose / Pink Onyx 
S66 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

COCO PIERRE  209
S68 Noir Portoro / Black Portoro
S69 Blanc Carrara / White Carrara 
S70 Sodalite bleue / Blue Sodalite
S71 Aventurine verte / Green Aventurine 
S72 Jaspe rouge / Red Jasper
S73 Onyx rose / Pink Onyx
S74 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

DIVA   221
S76 Insert Cristal Swarovski / 
Swarovski Crystal Inlay 
S77 Insert Noir / Black Inlay

DIVA À MANETTES  233
S78 Insert Cristal Swarovski / 
Swarovski Crystal Inlay lever handles
S79 Insert Noir / Black Inlay lever
handles 

NAJA   245
S80 Métal / Metal 
S81 Insert Noir / Black Inlay 

NAJA NACRE  257
S82 NAJA NACRE / Mother of Pearl 

CHESTER   269
S83 CHESTER

CHESTER  LUXE 281
S84 Cristal Chromo / Chromo Crystal 
S85 Cristal taillé « Diagonal » /
"Diagonal" crystal cut 

CHESTER  À MANETTES 293
S86 CHESTER À MANETTES /
With lever handles

CHESTER LUXE À MANETTES  305
S87 Cristal Chromo / Chromo Crystal
lever handles 
S88 Cristal taillé « Diagonal » / 
"Diagonal" Crystal cut lever handles 
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2).
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

COCO
S57 Coco

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4" 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2" 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).
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A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.
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A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183x95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2).
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.
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A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.
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A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).
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A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro »  
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.
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A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 2 
outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183x95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S58 COCO TOP CRISTAL

AR
T D

ÉC
O

COCO TOP CRISTAL ART DÉCO - 181180 - ART DÉCO COCO TOP CRISTAL



CO
CO

 TO
P 

CR
IS

TA
L

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.
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S59-A2-502
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2), bec bas.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.
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A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.
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A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).
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A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
"Picots" round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.
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A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183x95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).
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A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.
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S65 COCO TOP PIERRE
Onyx rose / Pink Onyx

S64 COCO TOP PIERRE
Jaspe rouge / Red Jasper

S66 COCO TOP PIERRE
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S62 COCO TOP PIERRE
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S61 COCO TOP PIERRE 
Blanc Carrara / White Carrara

S60 COCO TOP PIERRE 
Noir Portoro / Black Portoro
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A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2), bec bas.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

COCO TOP PIERRE
S60 Noir Portoro / Black Portoro
S61 Blanc Carrara / White Carrara
S62 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S63 Aventurine verte / Green Aventurine
S64 Jaspe rouge / Red Jasper

S65 Onyx rose / Pink Onyx
S66 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette insert 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S60 COCO TOP PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S61 COCO TOP PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S62 COCO TOP PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S63 COCO TOP PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S64 COCO TOP PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S65 COCO TOP PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S66 COCO TOP PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

S60 COCO TOP PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S61 COCO TOP PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S62 COCO TOP PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S63 COCO TOP PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
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S66 COCO TOP PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous 
(bec « Cascade»), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER

AR
T D

ÉC
O

COCO TOP PIERRE ART DÉCO - 203



A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes au 
sol avec support téléphone, douchette 
et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183 x 95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).
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A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec inserts pierre, 
fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, with stone inlay, 
hoses and waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

BIDET / WC  BIDET / WC

BAIN  BATH

AR
T D

ÉC
O

COCO TOP PIERRE ART DÉCO - 205



A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/min.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

S60 COCO TOP PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S61 COCO TOP PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S62 COCO TOP PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S63 COCO TOP PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S64 COCO TOP PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S65 COCO TOP PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S66 COCO TOP PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S73 COCO PIERRE 
Onyx rose / Pink Onyx

S72 COCO PIERRE 
Jaspe rouge / Red Jasper

S71 COCO PIERRE 
Aventurine verte / Green Aventurine

S74 COCO PIERRE 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S69 COCO PIERRE  
Blanc Carrara / White Carrara

S68 COCO PIERRE 
Noir Portoro / Black Portoro
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S70 COCO PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S70-A2-1301
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A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2), bec bas.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

COCO PIERRE
S68 Noir Portoro / Black Portoro
S69 Blanc Carrara / White Carrara
S70 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S71 Aventurine verte / Green Aventurine
S72 Jaspe rouge / Red Jasper

S73 Onyx rose / Pink Onyx
S74 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/min).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/mn).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/min).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette insert 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S68 COCO PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S69 COCO PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S70 COCO PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S71 COCO PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S72 COCO PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S73 COCO PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S74 COCO PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

AR
T D

ÉC
O

COCO PIERRE ART DÉCO - 213212 - ART DÉCO COCO PIERRE



CO
CO

 P
IE

RR
E

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

S68 COCO PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S69 COCO PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S70 COCO PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S71 COCO PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S72 COCO PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S73 COCO PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S74 COCO PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes au 
sol avec support téléphone, douchette 
et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183 x 95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

S68 COCO PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S69 COCO PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S70 COCO PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S71 COCO PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S72 COCO PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S73 COCO PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S74 COCO PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec inserts pierre, 
fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer with stone inlays, 
hoses and waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

BIDET / WC  BIDET / WC

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/mn.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/min.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

S68 COCO PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S69 COCO PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S70 COCO PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S71 COCO PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S72 COCO PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S73 COCO PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S74 COCO PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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S77 DIVA 
Insert Noir / Black Inlay

S76 DIVA 
Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay

S76-A1-508S76-A1-510

S76-A1-502S76-A1-503
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DIVA
 

S76 DIVA Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay
S76-A2-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2), bec bas.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

DIVA
S76 Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay

S77 Insert Noir / Black Inlay

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S76 DIVA Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay
S77 DIVA Insert Noir / Black Inlay
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DI
VA

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

DOUCHE  SHOWER

AR
T D

ÉC
O

DIVA ART DÉCO - 225



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

S76 DIVA Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay
S77 DIVA Insert Noir / Black Inlay
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183 x 95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S76 DIVA Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay
S77 DIVA Insert Noir / Black Inlay
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S76 DIVA Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay
S77 DIVA Insert Noir / Black Inlay
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S79 DIVA À MANETTES Insert Noir /
Black Inlay lever handles

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski /
Swarovski Crystal Inlay lever handles

S78-A1-508S78-A1-510

S78-A1-502S78-A1-503

AR
T D

ÉC
O

DIVA à MANET TES ART DÉCO - 233232 - ART DÉCO



DIVA à MANETTES
 

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski / 
Swarovski Crystal Inlay lever handles

S78-A2-1301

AR
T D

ÉC
O

DIVA à MANET TES ART DÉCO - 233



A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin spout. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. 151 x 50 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. 151x50mm.

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1302
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage (v2), bec bas.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections (v2).

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

DIVA à MANETTES
S78 Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay lever handles

S79 Insert Noir / Black Inlay lever handles
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2" et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay lever handles
S79 DIVA À MANETTES Insert Noir / Black Inlay lever handles
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A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay lever handles
S79 DIVA À MANETTES Insert Noir / Black Inlay lever handles
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. 183 x 95 mm.
Wall mounted bath spout. 183x95mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 190 mm.
Rim mounted bath spout. L. 190mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay lever handles
S79 DIVA À MANETTES Insert Noir / Black Inlay lever handles

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2".
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S78 DIVA À MANETTES Insert Cristal Swarovski / Swarovski Crystal Inlay lever handles
S79 DIVA À MANETTES Insert Noir / Black Inlay lever handles
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S81 NAJA 
Insert Noir / Black Inlay

S80 NAJA 
Métal / Metal

S80-A1-508S80-A1-514

S80-A1-518S80-A1-502
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NAJA
 

S80 NAJA Métal / Metal
S80-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

NAJA
S80 Métal / Metal

S81 Insert Noir / Black Inlay

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S80 NAJA Métal / Metal
S81 NAJA Insert Noir / Black Inlay
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JA

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S80 NAJA Métal / Metal
S81 NAJA Insert Noir / Black Inlay
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BATH

AR
T D

ÉC
O

NA JA ART DÉCO - 251



A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

S80 NAJA Métal / Metal
S81 NAJA Insert Noir / Black Inlay

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S80 NAJA Métal / Metal
S81 NAJA Insert Noir / Black Inlay
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S82-A1-502

S82-A1-503S82-A1-518

S82-A1-514S82-A1-508
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NAJA NACRE
 

S82 NAJA NACRE / Mother of Pearl
S82-A1-1301

AR
T D

ÉC
O

NA JA NACRE ART DÉCO - 257



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2’, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

NAJA NAcre
S82 Naja Nacre / Mother of Pearl

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

dOUcHe  SHOWer
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 2 
sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S82 NAJA NACRE / Mother of Pearl
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro »
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

dOUcHe  SHOWer
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S82 NAJA NACRE / Mother of Pearl
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 2 
outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 5 
trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BAtH
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A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 2 
sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BIdet / Wc  BIdet / Wc
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIdet / Wc  BIdet / Wc

AcceSSOIreS  AcceSSOrIeS
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S82 NAJA NACRE / Mother of Pearl
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S83-A1-522

S83-A1-502S83-A1-514

S83-A1-503S83-A1-508
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2’, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
Three-hole basin mixer, hoses and 
connections.

CHESTER
S83 Chester

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, with hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.
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S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » /
"Diagonal" crystal cut

S84 CHESTER LUXE
Cristal Chromo / Chromo Crystal
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S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2’, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole. basin mixer, hoses and 
connections.

CHESTER LUxE
S84 Cristal Chromo / Chromo Crystal 

S85 Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S84 CHESTER LUXE Cristal Chromo / Chromo Crystal 
S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S84 CHESTER LUXE Cristal Chromo / Chromo Crystal 
S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, with hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BIDET / WC  BIDET / WC

S84 CHESTER LUXE Cristal Chromo / Chromo Crystal 
S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S84 CHESTER LUXE Cristal Chromo / Chromo Crystal 
S85 CHESTER LUXE Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut

AR
T D

ÉC
O

CHESTER LUxE ART DÉCO - 291290 - ART DÉCO CHESTER LUxE



CH
ES

TE
R 

LU
xE

AR
T D

ÉC
O

CHESTER LUxE ART DÉCO - 291



S86-A1-503S86-A1-508

S86-A1-510S86-A1-522

S86-A1-502S86-A1-514
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S86 CHESTER À MANETTES / With lever handles
S86-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2’, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
Three-hole basin mixer, hoses and 
connections.

CHESTER à MANETTES 
S86 Chester à manettes / With lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S86 CHESTER À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S86 CHESTER À MANETTES / With lever handles 
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, with hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

S86 CHESTER À MANETTES / With lever handles

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S86 CHESTER À MANETTES / With lever handles
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S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé 
« Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles

S87 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal 
Chromo / Chromo Crystal lever handles
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S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé « Diagonal » / 
"Diagonal" crystal cut lever handles
S88-A1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2’, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
Three-hole basin mixer, hoses and 
connections.

CHESTER LUxE à MANETTES
S87 Cristal Chromo / Chromo Crystal lever handles

S88 Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2S1
Plaque carrée 150 x 150 mm et bouton 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Square trim set 150x150mm for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

S87 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal Chromo / Chromo Crystal lever handles 
S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

S87 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal Chromo / Chromo Crystal lever handles 
S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes 
au sol avec support téléphone, 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer 
on fl oor risers with handshower and 
fl exible hose.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, with small 
metal cross handle.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BIDET / WC  BIDET / WC

S87 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal Chromo / Chromo Crystal lever handles 
S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4S0
Plaque carrée 80 x 80 mm pour 
centrale réf. T0.
Square trim set and knob 80x80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S87 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal Chromo / Chromo Crystal lever handles 
S88 CHESTER LUXE À MANETTES Cristal taillé « Diagonal » / "Diagonal" crystal cut lever handles
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QUADRILLE 319
S89 QUADRILLE  

QUADRILLE À MANETTES 331
S90 QUADRILLE À MANETTES / With lever 
handles  

TRIANON 343
S91 TRIANON 

TRIANON PIERRE 355
S92 Noir Portoro / Black Portoro  
S93 Blanc Carrara / White Carrara 
S94 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S95 Aventurine verte / Green Aventurine  
S96 Jaspe rouge / Red Jasper  
S97 Onyx rose / Pink Onyx  
S98 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

TRIANON PRESTIGE 367
S100 Noir Portoro / Black Portoro
S101 Blanc Carrara / White Carrara  
S102 Sodalite bleue / Blue Sodalite  
S103 Aventurine verte / Green Aventurine  
S104 Jaspe rouge / Red Jasper  
S105 Onyx rose / Pink Onyx  
S106 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio  

TRIANON À MANETTES 379
S108 TRIANON À MANETTES / With lever 
handles 

TRIANON PRESTIGE À MANETTES 391
S109 Noir Portoro / Black Portoro lever 
handles 
S110 Blanc Carrara / White Carrara lever 
handles  
S111 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever 
handles  
S112 Aventurine verte / Green Aventurine
lever handles 
S113 Jaspe rouge / Red Jasper lever handles 
S114 Onyx rose / Pink Onyx lever handles  
S115 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever 
handles  

ZENITH  403
S117 ZENITH  

ZENITH PIERRE  415
S118 Noir Portoro / Black Portoro   
S119 Blanc Carrara / White Carrara  

S120 Sodalite bleue / Blue Sodalite  
S121 Aventurine verte / Green Aventurine  
S122 Jaspe rouge / Red Jasper  
S123 Onyx rose / Pink Onyx  
S124 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio  

ANFA  427
S126 ANFA  

ANFA ANNEAU  439
S127 Noir Portoro / Black Portoro  
S128 Blanc Carrara / White Carrara  
S129 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S130 Aventurine verte / Green Aventurine  
S131 Jaspe rouge / Red Jasper  
S132 Onyx rose / Pink Onyx  
S133 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

ANFA PIERRE 451
S134 Noir Portoro / Black Portoro  
S135 Blanc Carrara / White Carrara  
S136 Sodalite bleue / Blue Sodalite  
S137 Aventurine verte / Green Aventurine  
S138 Jaspe rouge / Red Jasper  
S139 Onyx rose / Pink Onyx 
S140 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

MADELEINE 463
S142 Porcelaine Noire / Black Porcelain
S143 Porcelaine Blanche / White Porcelain 

MADELEINE À MANETTES 475
S144 Porcelaine Noire / Black Porcelain 
lever handles 
S145 Porcelaine Blanche / White Porcelain 
lever handles 

FLEUR DE LOTUS 487
S146 Clair / Clear 
S147 Satiné / Satin 
S148 Ambré / Amber 

PALACE 499
S149 PALACE 

QUADRILLE PRESTIGE 511
S150 QUADRILLE PRESTIGE  

QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES 523
S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / 
With lever handles 

PRESTIGE
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TIG
E
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

qUADRILLE
S89 Quadrille

LAVABO  BASIN

PR
ES
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E
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S89 QUADRILLE
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S89 QUADRILLE
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A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contmporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S89 QUADRILLE
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A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette deux barres fi xes, 
L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S89 QUADRILLE
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S90 QUADRILLE À MANETTES
S90-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

qUADRILLE à MANETTES
S90 Quadrille à manettes / With lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine NAJA pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary NAJA handshower for 
wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S90 QUADRILLE À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S90 QUADRILLE À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contmporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage, croisillons petit modèle.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste, with small handles.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S90 QUADRILLE À MANETTES / With lever handles
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qUADRILLE à MANET TES PRESTIGE - 339338 - PRESTIGE qUADRILLE à MANET TES
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A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, 
L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S90 QUADRILLE À MANETTES / With lever handles
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S91-D1-508

S91-D1-518S91-D1-514

S91-D1-502S91-D1-510
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TRIANON
 

S91 TRIANON
S91-D2-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

TRIANON
S91 Trianon

LAVABO  BASIN

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE - 345344 - PRESTIGE TRIANON



TR
IA

NO
N

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S91 TRIANON
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TR
IA

NO
N

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE - 347



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S91 TRIANON
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N

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

BAIN  BATH

PR
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S91 TRIANON
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TR
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N

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted  robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S91 TRIANON
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S97 TRIANON PIERRE
Onyx rose / Pink Onyx

S96 TRIANON PIERRE
Jaspe rouge / Red Jasper

S95 TRIANON PIERRE
Aventurine verte / Green Aventurine

S94 TRIANON PIERRE
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S93 TRIANON PIERRE
Blanc Carrara / White Carrara

S98 TRIANON PIERRE 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

PR
ES

TIG
E

TRIANON PIERRE PRESTIGE - 355354 - PRESTIGE



TRIANON PIERRE
 

S92 TRIANON PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S92-D2-1301

PR
ES

TIG
E

TRIANON PIERRE PRESTIGE - 355



A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

TRIANON PIERRE
S92 Noir Portoro / Black Portoro
S93 Blanc Carrara / White Carrara
S94 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S95 Aventurine verte / Green Aventurine
S96 Jaspe rouge / Red Jasper

S97 Onyx rose / Pink Onyx
S98 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, anneaux 
pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S92 TRIANON PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S93 TRIANON PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S94 TRIANON PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S95 TRIANON PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S96 TRIANON PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S97 TRIANON PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S98 TRIANON PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S92 TRIANON PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S93 TRIANON PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S94 TRIANON PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S95 TRIANON PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S96 TRIANON PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S97 TRIANON PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S98 TRIANON PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S92 TRIANON PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S93 TRIANON PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S94 TRIANON PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S95 TRIANON PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S96 TRIANON PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S97 TRIANON PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S98 TRIANON PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, diameter 
18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S92 TRIANON PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S93 TRIANON PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S94 TRIANON PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S95 TRIANON PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S96 TRIANON PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S97 TRIANON PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S98 TRIANON PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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S105 TRIANON PRESTIGE 
Onyx rose / Pink Onyx

S106 TRIANON PRESTIGE 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S103 TRIANON PRESTIGE 
Aventurine verte / Green Aventurine

S102 TRIANON PRESTIGE 
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S101 TRIANON PRESTIGE 
Blanc Carrara / White Carrara

S100 TRIANON PRESTIGE 
Noir Portoro / Black Portoro
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

TRIANON PRESTIGE
S100 Noir Portoro / Black Portoro
S101 Blanc Carrara / White Carrara
S102 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S103 Aventurine verte / Green Aventurine
S104 Jaspe rouge / Red Jasper

S105 Onyx rose / Pink Onyx
S106 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S100 TRIANON PRESTIGE Noir Portoro / Black Portoro
S101 TRIANON PRESTIGE Blanc Carrara / White Carrara
S102 TRIANON PRESTIGE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S103 TRIANON PRESTIGE Aventurine verte / Green Aventurine
S104 TRIANON PRESTIGE Jaspe rouge / Red Jasper
S105 TRIANON PRESTIGE Onyx rose / Pink Onyx
S106 TRIANON PRESTIGE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S100 TRIANON PRESTIGE Noir Portoro / Black Portoro
S101 TRIANON PRESTIGE Blanc Carrara / White Carrara
S102 TRIANON PRESTIGE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S103 TRIANON PRESTIGE Aventurine verte / Green Aventurine
S104 TRIANON PRESTIGE Jaspe rouge / Red Jasper
S105 TRIANON PRESTIGE Onyx rose / Pink Onyx
S106 TRIANON PRESTIGE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 373372 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE



TR
IA

NO
N 

PR
ES

TIG
E

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade  sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 373



A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S100 TRIANON PRESTIGE Noir Portoro / Black Portoro
S101 TRIANON PRESTIGE Blanc Carrara / White Carrara
S102 TRIANON PRESTIGE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S103 TRIANON PRESTIGE Aventurine verte / Green Aventurine
S104 TRIANON PRESTIGE Jaspe rouge / Red Jasper
S105 TRIANON PRESTIGE Onyx rose / Pink Onyx
S106 TRIANON PRESTIGE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 375374 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE



TR
IA

NO
N 

PR
ES

TIG
E

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 375



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, diameter 
18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S100 TRIANON PRESTIGE Noir Portoro / Black Portoro
S101 TRIANON PRESTIGE Blanc Carrara / White Carrara
S102 TRIANON PRESTIGE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S103 TRIANON PRESTIGE Aventurine verte / Green Aventurine
S104 TRIANON PRESTIGE Jaspe rouge / Red Jasper
S105 TRIANON PRESTIGE Onyx rose / Pink Onyx
S106 TRIANON PRESTIGE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 377376 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE



TR
IA

NO
N 

PR
ES

TIG
E

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE PRESTIGE - 377



S108-D1-508

S108-D1-518S108-D1-514

S108-D1-502S108-D1-510

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 379378 - PRESTIGE



TRIANON à MANETTES
 

S108 TRIANON À MANETTES
S108-D2-1301

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 379



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

TRIANON à MANETTES
S108 Trianon à manettes / With lever handles

LAVABO  BASIN

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 381380 - PRESTIGE TRIANON à MANET TES



TR
IA

NO
N 

à 
MA

NE
TT

ES

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 381



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign, an-
neaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S108 TRIANON À MANETTES / With lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 383382 - PRESTIGE TRIANON à MANET TES



TR
IA
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N 

à 
MA
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ES

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 383



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S108  TRIANON À MANETTES / With lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 385384 - PRESTIGE TRIANON à MANET TES
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 385



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S108  TRIANON À MANETTES / With lever handles
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ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 387386 - PRESTIGE TRIANON à MANET TES
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale réf. 
T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 387



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S108  TRIANON À MANETTES / With lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON à MANET TES PRESTIGE - 389388 - PRESTIGE TRIANON à MANET TES
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S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Onyx rose / Pink Onyx lever handles

S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Aventurine verte / Green Aventurine lever handles

S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles

S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Blanc Carrara / White Carrara lever handles

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES
Noir Portoro / Black Portoro lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 391390 - PRESTIGE



TRIANON PRESTIGE 
à MANETTES

 

S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES 
Jaspe rouge / Red Jasper lever handles

S113-D2-1301

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 391



A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

TRIANON PRESTIGE à MANETTES
S109 Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S110 Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S111 Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles

S112 Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S113 Jaspe rouge / Red Jasper lever handles

S114 Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S115 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

LAVABO  BASIN

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 393392 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE à MANET TES
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S

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 393



A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 395394 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE à MANET TES
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 395



A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 397396 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE à MANET TES
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A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 397



A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 399398 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE à MANET TES
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A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES

TIG
E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 399



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S109 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Noir Portoro / Black Portoro lever handles
S110 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Blanc Carrara / White Carrara lever handles
S111 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Sodalite bleue / Blue Sodalite lever handles
S112 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Aventurine verte / Green Aventurine lever handles
S113 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Jaspe rouge / Red Jasper lever handles
S114 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Onyx rose / Pink Onyx lever handles
S115 TRIANON PRESTIGE À MANETTES Gris Bardiglio / Grey Bardiglio lever handles

PR
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E

TRIANON PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 401400 - PRESTIGE TRIANON PRESTIGE à MANET TES
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S117-D1-508S117-D1-502

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 403402 - PRESTIGE



zENITH
 

S117 ZENITH
S117-A2-1301

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 403



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200 mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

zENITH
S117 Zenith

LAVABO  BASIN

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 405404 - PRESTIGE zENITH
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 405



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S117 ZENITH

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 407406 - PRESTIGE zENITH
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 407



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S117 ZENITH
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH

PR
ES

TIG
E

zENITH PRESTIGE - 409



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural et robinet d’arrêt 
équerre.
Contemporary hygienic shower with 
stop cock, shower hose and hook, 
125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S117 ZENITH
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S117 ZENITH
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S123 ZENITH PIERRE
Onyx rose / Pink Onyx

S124 ZENITH PIERRE
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S121 ZENITH PIERRE
Aventurine verte / Green Aventurine

S120 ZENITH PIERRE
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S119 ZENITH PIERRE
Blanc Carrara / White Carrara

S122 ZENITH PIERRE
Jaspe rouge / Red Jasper

PR
ES

TIG
E

zENITH PIERRE PRESTIGE - 415414 - PRESTIGE
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S118 ZENITH PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S118-B2-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200 mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

zENITH PIERRE
S118 Noir Portoro / Black Portoro 
S119 Blanc Carrara / White Carrara
S120 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S121 Aventurine verte / Green Aventurine
S122 Jaspe rouge / Red Jasper

S123 Onyx rose / Pink Onyx  
S124 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S118 ZENITH PIERRE Noir Portoro / Black Portoro 
S119 ZENITH PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S120 ZENITH PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S121 ZENITH PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S122 ZENITH PIERRE Jaspe rouge / Red Jaspe
S123 ZENITH PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S124 ZENITH PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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zENITH PIERRE PRESTIGE - 419418 - PRESTIGE zENITH PIERRE
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S118 ZENITH PIERRE Noir Portoro / Black Portoro 
S119 ZENITH PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S120 ZENITH PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S121 ZENITH PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S122 ZENITH PIERRE Jaspe rouge / Red Jaspe
S123 ZENITH PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S124 ZENITH PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S118 ZENITH PIERRE Noir Portoro / Black Portoro 
S119 ZENITH PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S120 ZENITH PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S121 ZENITH PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S122 ZENITH PIERRE Jaspe rouge / Red Jaspe
S123 ZENITH PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S124 ZENITH PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S118 ZENITH PIERRE Noir Portoro / Black Portoro 
S119 ZENITH PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S120 ZENITH PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S121 ZENITH PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S122 ZENITH PIERRE Jaspe rouge / Red Jaspe
S123 ZENITH PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S124 ZENITH PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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S126-D1-508S126-D1-510

S126-D1-522S126-D1-514

S126-D1-503S126-D1-502
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S126 ANFA
S126-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

ANFA
S126 Anfa

LAVABO  BASIN
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AN
FA

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S126 ANFA

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.
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FA

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S126 ANFA
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AN
FA

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S126 ANFA
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AN
FA

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal rond mural.
Wall mounted round brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S126 ANFA
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S132 ANFA ANNEAU 
Onyx rose / Pink Onyx

S131 ANFA ANNEAU 
Jaspe rouge / Red Jasper

S130 ANFA ANNEAU 
Aventurine verte / Green Aventurine

S133 ANFA ANNEAU 
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S128 ANFA ANNEAU  
Blanc Carrara / White Carrara

S127 ANFA ANNEAU 
Noir Portoro / Black Portoro

PR
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ANFA ANNEAU 

S129 ANFA ANNEAU Sodalite bleue / Blue Sodalite
S129-D1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

ANFA ANNEAU 
S127 Noir Portoro / Black Portoro
S128 Blanc Carrara / White Carrara
S129 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S130 Aventurine verte / Green Aventurine
S131 Jaspe rouge / Red Jasper

S132 Onyx rose / Pink Onyx
S133 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S127 ANFA ANNEAU Noir Portoro / Black Portoro
S128 ANFA ANNEAU Blanc Carrara / White Carrara
S129 ANFA ANNEAU Sodalite bleue / Blue Sodalite
S130 ANFA ANNEAU Aventurine verte / Green Aventurine
S131 ANFA ANNEAU Jaspe rouge / Red Jasper
S132 ANFA ANNEAU Onyx rose / Pink Onyx
S133 ANFA ANNEAU Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S127 ANFA ANNEAU Noir Portoro / Black Portoro
S128 ANFA ANNEAU Blanc Carrara / White Carrara
S129 ANFA ANNEAU Sodalite bleue / Blue Sodalite
S130 ANFA ANNEAU Aventurine verte / Green Aventurine
S131 ANFA ANNEAU Jaspe rouge / Red Jasper
S132 ANFA ANNEAU Onyx rose / Pink Onyx
S133 ANFA ANNEAU Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S127 ANFA ANNEAU Noir Portoro / Black Portoro
S128 ANFA ANNEAU Blanc Carrara / White Carrara
S129 ANFA ANNEAU Sodalite bleue / Blue Sodalite
S130 ANFA ANNEAU Aventurine verte / Green Aventurine
S131 ANFA ANNEAU Jaspe rouge / Red Jasper
S132 ANFA ANNEAU Onyx rose / Pink Onyx
S133 ANFA ANNEAU Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
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A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

S127 ANFA ANNEAU Noir Portoro / Black Portoro
S128 ANFA ANNEAU Blanc Carrara / White Carrara
S129 ANFA ANNEAU Sodalite bleue / Blue Sodalite
S130 ANFA ANNEAU Aventurine verte / Green Aventurine
S131 ANFA ANNEAU Jaspe rouge / Red Jasper
S132 ANFA ANNEAU Onyx rose / Pink Onyx
S133 ANFA ANNEAU Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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S140 ANFA PIERRE  
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S138 ANFA PIERRE  
Jaspe rouge / Red Jasper

S137 ANFA PIERRE  
Aventurine verte / Green Aventurine

S139 ANFA PIERRE  
Onyx rose / Pink Onyx

S135 ANFA PIERRE  
Blanc Carrara / White Carrara

S134 ANFA PIERRE  
Noir Portoro / Black Portoro
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S136 ANFA PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S136-D1-1301
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A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

ANFA PIERRE
S134 Noir Portoro / Black Portoro
S135 Blanc Carrara / White Carrara
S136 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S137 Aventurine verte / Green Aventurine
S138 Jaspe rouge / Red Jasper

S139 Onyx rose / Pink Onyx
S140 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2" et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on fi xed 
hook, with elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2" et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S134 ANFA PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S135 ANFA PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S136 ANFA PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S137 ANFA PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S138 ANFA PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S139 ANFA PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S140 ANFA PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

S134 ANFA PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S135 ANFA PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S136 ANFA PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S137 ANFA PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S138 ANFA PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S139 ANFA PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S140 ANFA PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone inlays 
and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S134 ANFA PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S135 ANFA PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S136 ANFA PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S137 ANFA PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S138 ANFA PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S139 ANFA PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S140 ANFA PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S134 ANFA PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S135 ANFA PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S136 ANFA PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S137 ANFA PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S138 ANFA PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S139 ANFA PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S140 ANFA PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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S143 MADELEINE 
Porcelaine Blanche / White Porcelain

S142 MADELEINE 
Porcelaine Noire / Black Porcelain
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MADELEINE
 

S143 MADELEINE Porcelaine blanche / White Porcelain
S143-B3-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200 mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

MADELEINE
S142 Porcelaine Noire / Black Porcelain

S143 Porcelaine Blanche / White Porcelain

LAVABO  BASIN

PR
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
E

MADELEINE PRESTIGE - 465



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine Naja pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Naja handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S142 MADELEINE Porcelaine Noire / Black Porcelain
S143 MADELEINE Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S142 MADELEINE Porcelaine Noire / Black Porcelain
S143 MADELEINE Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural et robinet d’arrêt 
équerre.
Contemporary hygienic shower with 
stop cock, shower hose and hook, 
125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S142 MADELEINE Porcelaine Noire / Black Porcelain
S143 MADELEINE Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. 4T0
Centrale thermostatique 1/2" MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S142 MADELEINE Porcelaine Noire / Black Porcelain
S143 MADELEINE Porcelaine Blanche / White Porcelain
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S145 MADELEINE À MANETTES
Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles

S144 MADELEINE À MANETTES 
Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles
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MADELEINE à MANETTES 
 

S144 MADELEINE À MANETTES 
Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles

S144-A2-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200 mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

MADELEINE à MANETTES 
S144 Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles

S145 Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles

LAVABO  BASIN
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MA
DE

LE
IN

E à
 M

AN
ET

TE
S 

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine Naja pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Naja handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S144 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles
S145 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S144 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles
S145 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH

PR
ES
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MADELEINE à MANET TES  PRESTIGE - 481



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural et robinet d’arrêt 
équerre.
Contemporary hygienic shower with 
stop cock, shower hose and hook, 
125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 2 
sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S144 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles
S145 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles
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MADELEINE à MANET TES  PRESTIGE - 483482 - PRESTIGE MADELEINE à MANET TES 
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES

TIG
E

MADELEINE à MANET TES  PRESTIGE - 483



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S144 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Noire / Black Porcelain lever handles
S145 MADELEINE À MANETTES Porcelaine Blanche / White Porcelain lever handles
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MADELEINE à MANET TES  PRESTIGE - 485484 - PRESTIGE MADELEINE à MANET TES 
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S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / SatinS146 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear

S148 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber

PR
ES

TIG
E

FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 487486 - PRESTIGE



FLEUR DE LOTUS
 

S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin
S147-A1-1301

PR
ES

TIG
E

FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 487



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 200 mm.
Wall mounted basin spout. L. 200mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 140 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 140mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

FLEUR DE LOTUS
S146 Clair / Clear

S147 Satiné / Satin
S148 Ambré / Amber

LAVABO  BASIN

PR
ES
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FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 489488 - PRESTIGE FLEUR DE LOTUS
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” 
(3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
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FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 489



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine Naja pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Naja handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S146 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear
S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin
S148 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

PR
ES

TIG
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FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 491



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S146 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear
S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin
S148 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 260 mm.
Wall mounted bath spout. L. 260mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 170 mm.
Rim mounted bath spout. L. 170mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural et robinet d’arrêt 
équerre.
Contemporary hygienic shower with 
stop cock, shower hose and hook, 
125cm long.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S146 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear
S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin
S148 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

PR
ES

TIG
E

FLEUR DE LOTUS PRESTIGE - 495



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S146 FLEUR DE LOTUS Clair / Clear
S147 FLEUR DE LOTUS Satiné / Satin
S148 FLEUR DE LOTUS Ambré / Amber
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S149-D1-522

S149-D1-508S149-D1-510

S149-D1-503S149-D1-502
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S149 PALACE
S149-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PALACE
S149 Palace

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S149 PALACE
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S149 PALACE
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 
30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S149 PALACE
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

qUADRILLE PRESTIGE
S150 Quadrille Prestige
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S150 QUADRILLE PRESTIGE
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 2 
outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S150 QUADRILLE PRESTIGE
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E
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S151-D1-510S151-D1-502

S151-D1-503 S151-D1-522
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S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES
S151-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 165mm.
Wall mounted basin spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 115 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 115mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

qUADRILLE PRESTIGE à MANETTES
S151 Quadrille Prestige à manettes / With lever handles

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

PR
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 
24mm, 300x300mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » 
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » 
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » 
Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 
630x454mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 244 mm.
Wall mounted bath spout. L. 244mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 210 mm.
Rim mounted bath spout. L. 210mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

BAIN  BATH

PR
ES

TIG
E

qUADRILLE PRESTIGE à MANET TES PRESTIGE - 529



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, 
Right (Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 2 
sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / With lever handles
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A B C D E

REF. 508
Porte-serviette 1 barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure 
réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, 
mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S151 QUADRILLE PRESTIGE À MANETTES / With lever handles
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PRINCESSE  537
S152 PRINCESSE

PRINCESSE PIERRE  549
S153 Noir Portoro / Black Portoro
S154 Blanc Carrara / White Carrara 
S155 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S156 Aventurine verte / Green Aventurine 
S157 Jaspe rouge / Red Jasper 
S158 Onyx rose / Pink Onyx 
S159 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

PRINCESSE CRISTAL  561
S161 Clair / Clear 
S162 Satiné / Satin 

JARDINS DE FONTAINEBLEAU 573
S163 Porcelaine Blanche / White Porcelain 
S164 Porcelaine Marron / Brown Porcelain 

SÉVIGNY   585
S165 Porcelaine Noire / Black Porcelain 
S166 Porcelaine Blanche / White Porcelain 

SÉVIGNY DÉCOR  597
S167 Porcelaine Noire / Black Porcelain 
S168 Porcelaine Blanche / White Porcelain 

ROYAL  609
S169 Noir Portoro / Black Portoro 
S170 Blanc Carrara / White Carrara 
S171 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S172 Aventurine verte / Green Aventurine 
S173 Jaspe rouge / Red Jasper 
S174 Onyx rose / Pink Onyx 
S175 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

CHENONCEAU  621
S177 CHENONCEAU

VASSILI 633
S178 VASSILI

RAMBOUILLET  645
S179 RAMBOUILLET 

VALENÇAY  657
S180 VALENÇAY

SOVEREIGN  669
S181 SOVEREIGN

SOVEREIGN TRÉSOR  681
S182 Noir Portoro / Black Portoro 
S183 Blanc Carrara / White Carrara 
S184 Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S185 Aventurine verte / Green Aventurine 
S186 Jaspe rouge / Red Jasper 
S187 Onyx rose / Pink Onyx 
S188 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio 

TRÉSOR

TR
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TRÉSOR - 535



S152-A1-508

S152-A1-502S152-A1-510

PRINCESSE TRÉSOR - 537536 - TRÉSOR
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PRINCESSE
 

S152 PRINCESSE 
S152-B2-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo trois trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PRINCESSE
S152 Princesse

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

PRINCESSE TRÉSOR - 539



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150mm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S152 PRINCESSE
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots »  60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots »  ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots »  ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots »  ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro »  
Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro »  
Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S152 PRINCESSE
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S152 PRINCESSE
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S152 PRINCESSE
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S158 PRINCESSE PIERRE 
Onyx rose / Pink Onyx

S159 PRINCESSE PIERRE  
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S156 PRINCESSE PIERRE 
Aventurine verte / Green Aventurine

S155 PRINCESSE PIERRE 
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S154 PRINCESSE PIERRE 
Blanc Carrara / White Carrara

S153 PRINCESSE PIERRE 
Noir Portoro / Black Portoro

TR
ÉS

OR

PRINCESSE PIERRE  TRÉSOR - 549548 - TRÉSOR



PRINCESSE PIERRE 

S157 PRINCESSE PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper 
S157-D1-1301
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A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PRINCESSE PIERRE 
S153 Noir Portoro / Black Portoro
S154 Blanc Carrara / White Carrara
S155 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S156 Aventurine verte / Green Aventurine
S157 Jaspe rouge / Red Jasper

S158 Onyx rose / Pink Onyx
S159 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, on 
fi xed hook, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150mm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S153 PRINCESSE PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S154 PRINCESSE PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S155 PRINCESSE PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S156 PRINCESSE PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S157 PRINCESSE PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S158 PRINCESSE PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S159 PRINCESSE PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S153 PRINCESSE PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S154 PRINCESSE PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S155 PRINCESSE PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S156 PRINCESSE PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S157 PRINCESSE PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S158 PRINCESSE PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S159 PRINCESSE PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set, with stone 
inlays and with a 200cm hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S153 PRINCESSE PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S154 PRINCESSE PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S155 PRINCESSE PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S156 PRINCESSE PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S157 PRINCESSE PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S158 PRINCESSE PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S159 PRINCESSE PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS

OR

PRINCESSE PIERRE  TRÉSOR - 557



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S153 PRINCESSE PIERRE Noir Portoro / Black Portoro
S154 PRINCESSE PIERRE Blanc Carrara / White Carrara
S155 PRINCESSE PIERRE Sodalite bleue / Blue Sodalite
S156 PRINCESSE PIERRE Aventurine verte / Green Aventurine
S157 PRINCESSE PIERRE Jaspe rouge / Red Jasper
S158 PRINCESSE PIERRE Onyx rose / Pink Onyx
S159 PRINCESSE PIERRE Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
ÉS

OR

PRINCESSE PIERRE  TRÉSOR - 559558 - TRÉSOR PRINCESSE PIERRE 
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  S162 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin  S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear

S162-A1-502S162-A1-514

S162-A1-508S162-A1-510

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 561560 - TRÉSOR



PRINCESSE CRISTAL
  

S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear 
S161-B2-1301

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 561



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

PRINCESSE CRISTAL
S161 Clair / Clear

S162 Satiné / Satin

LAVABO  BASIN

TR
ÉS
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PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 563562 - TRÉSOR PRINCESSE CRISTAL
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 563



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150mm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear
S162 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin
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PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 565564 - TRÉSOR PRINCESSE CRISTAL
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 565



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear
S162 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
Waterfall bath spout (“Cascade”).

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 567



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear
S162 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 569



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S161 PRINCESSE CRISTAL Clair / Clear
S162 PRINCESSE CRISTAL Satiné / Satin
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ÉS

OR

PRINCESSE CRISTAL TRÉSOR - 571570 - TRÉSOR PRINCESSE CRISTAL
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S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU
Porcelaine Marron / Brown Porcelain

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU
Porcelaine Blanche / White Porcelain

S164-D1-502

S164-D1-514S164-D1-510

TR
ÉS

OR

JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 573572 - TRÉSOR



JARDINS DE 
FONTAINEBLEAU

 

S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU 
Porcelaine Marron / Brown Porcelain 

S164-D1-1301

TR
ÉS

OR

JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 573



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

JARDINS DE FONTAINEBLEAU
S163 Porcelaine Blanche / White Porcelain
S164 Porcelaine Marron / Brown Porcelain

LAVABO  BASIN

TR
ÉS

OR

JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 575574 - TRÉSOR JARDINS DE FONTAINEBLEAU



JA
RD

IN
S 

DE
 FO

NT
AI

NE
BL

EA
U

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 575



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Blanche / White Porcelain
S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Marron / Brown Porcelain
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
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JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 577



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Blanche / White Porcelain
S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Marron / Brown Porcelain
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

JARDINS DE FONTAINEBLEAU TRÉSOR - 579



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Blanche / White Porcelain
S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Marron / Brown Porcelain
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S163 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Blanche / White Porcelain
S164 JARDINS DE FONTAINEBLEAU Porcelaine Marron / Brown Porcelain
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S165 SÉVIGNY
Porcelaine Noire / Black Porcelain

S166 SÉVIGNY
Porcelaine Blanche / White Porcelain

S166-D1-510S166-D1-522

S166-D1-502S166-D1-508

TR
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SÉVIGNY
 

S166 SÉVIGNY
Porcelaine Blanche / White Porcelain

S166-D1-1301

TR
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SÉVIGNY TRÉSOR - 585



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SÉVIGNY
S165 Porcelaine Noire / Black Porcelain

S166 Porcelaine Blanche / White Porcelain

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S165 SÉVIGNY Porcelaine Noire / Black Porcelain
S166 SÉVIGNY Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots »  ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

SÉVIGNY TRÉSOR - 589



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S165 SÉVIGNY Porcelaine Noire / Black Porcelain
S166 SÉVIGNY Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath  & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S165 SÉVIGNY Porcelaine Noire / Black Porcelain
S166 SÉVIGNY Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal rond mural.
Wall mounted round brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS

OR

SÉVIGNY TRÉSOR - 593



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S165 SÉVIGNY Porcelaine Noire / Black Porcelain
S166 SÉVIGNY Porcelaine Blanche / White Porcelain
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S167 SÉVIGNY DÉCOR
Porcelaine Noire / Black Porcelain

S168 SÉVIGNY DÉCOR 
Porcelaine Blanche / White Porcelain

S168-D1-510S168-D1-522

S168-D1-502S168-D1-508
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S168 SÉVIGNY DÉCOR 
Porcelaine Blanche / White Porcelain 
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SÉVIGNY DÉCOR
S167 Porcelaine Noire / Black Porcelain

S168 Porcelaine Blanche / White Porcelain

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

SÉVIGNY DÉCOR TRÉSOR - 599



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S167 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Noire / Black Porcelain
S168 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

SÉVIGNY DÉCOR TRÉSOR - 601



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S167 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Noire / Black Porcelain
S168 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

SÉVIGNY DÉCOR TRÉSOR - 603



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S167 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Noire / Black Porcelain
S168 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Blanche / White Porcelain
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS
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SÉVIGNY DÉCOR TRÉSOR - 605



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S167 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Noire / Black Porcelain
S168 SÉVIGNY DÉCOR Porcelaine Blanche / White Porcelain
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S174 ROYAL
Onyx rose / Pink Onyx

S173 ROYAL
Jaspe rouge / Red Jasper

S172 ROYAL
Aventurine verte / Green Aventurine

S175 ROYAL
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S170 ROYAL
Blanc Carrara / White Carrara

S169 ROYAL
Noir Portoro / Black Portoro

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 609608 - TRÉSOR



ROYAL
 

S171 ROYAL Sodalite bleue / Blue Sodalite 
S171-D1-1301

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 609



A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

ROYAL
S169 Noir Portoro / Black Portoro
S170 Blanc Carrara / White Carrara
S171 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S172 Aventurine verte / Green Aventurine
S173 Jaspe rouge / Red Jasper

S174 Onyx rose / Pink Onyx
S175 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN

TR
ÉS
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ROYAL TRÉSOR - 611610 - TRÉSOR ROYAL
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 611



A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S169 ROYAL Noir Portoro / Black Portoro
S170 ROYAL Blanc Carrara / White Carrara
S171 ROYAL Sodalite bleue / Blue Sodalite
S172 ROYAL Aventurine verte / Green Aventurine
S173 ROYAL Jaspe rouge / Red Jasper
S174 ROYAL Onyx rose / Pink Onyx
S175 ROYAL Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
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ROYAL TRÉSOR - 613612 - TRÉSOR ROYAL
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A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

DOUCHE  SHOWER

TR
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OR

ROYAL TRÉSOR - 613



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

S169 ROYAL Noir Portoro / Black Portoro
S170 ROYAL Blanc Carrara / White Carrara
S171 ROYAL Sodalite bleue / Blue Sodalite
S172 ROYAL Aventurine verte / Green Aventurine
S173 ROYAL Jaspe rouge / Red Jasper
S174 ROYAL Onyx rose / Pink Onyx
S175 ROYAL Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 615



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S169 ROYAL Noir Portoro / Black Portoro
S170 ROYAL Blanc Carrara / White Carrara
S171 ROYAL Sodalite bleue / Blue Sodalite
S172 ROYAL Aventurine verte / Green Aventurine
S173 ROYAL Jaspe rouge / Red Jasper
S174 ROYAL Onyx rose / Pink Onyx
S175 ROYAL Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 617616 - TRÉSOR ROYAL
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L

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 617



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S169 ROYAL Noir Portoro / Black Portoro
S170 ROYAL Blanc Carrara / White Carrara
S171 ROYAL Sodalite bleue / Blue Sodalite
S172 ROYAL Aventurine verte / Green Aventurine
S173 ROYAL Jaspe rouge / Red Jasper
S174 ROYAL Onyx rose / Pink Onyx
S175 ROYAL Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
ÉS

OR

ROYAL TRÉSOR - 619618 - TRÉSOR ROYAL
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S177-D1-508S177-D1-503

S177-D1-514S177-D1-502

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 621620 - TRÉSOR



CHENONCEAU
 

S177 CHENONCEAU
S177-D1-1301

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 621



A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

CHENONCEAU
S177 Chenonceau

LAVABO  BASIN

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 623622 - TRÉSOR CHENONCEAU



CH
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 623



A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S177 CHENONCEAU

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 625624 - TRÉSOR CHENONCEAU
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 625



A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S177 CHENONCEAU

TR
ÉS
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

CHENONCEAU TRÉSOR - 627



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S177 CHENONCEAU

TR
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A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S177 CHENONCEAU
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S178-D1-510

S178-D1-514S178-D1-502
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VASSILI

S178 VASSILI 
S178-D1-1301

TR
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L.112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

VASSILI
S178 Vassili

LAVABO  BASIN

TR
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S178 VASSILI
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER

TR
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E
325 455 553 683 878

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S178 VASSILI

TR
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S178 VASSILI
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S179 RAMBOUILLET 
S179-D1-1301
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

RAMBOUILLET
S179 Rambouillet

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S179 RAMBOUILLET
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S179 RAMBOUILLET
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 326H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 326C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S179 RAMBOUILLET
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

VALENçAY
S180 Valençay

LAVABO  BASIN

TR
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S180 VALENÇAY
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S180 VALENÇAY
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH
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A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S180 VALENÇAY

TR
ÉS

OR

VALENçAY TRÉSOR - 665664 - TRÉSOR VALENçAY



VA
LE

Nç
AY

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S180 VALENÇAY
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A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SOVEREIGN
S181 Sovereign

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

S181 SOVEREIGN
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

DOUCHE  SHOWER
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A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

S181 SOVEREIGN
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A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

BAIN  BATH

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR - 675



A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

BIDET / WC  BIDET / WC

S181 SOVEREIGN

TR
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A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø18cm.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR - 677



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

S181 SOVEREIGN

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR - 679678 - TRÉSOR SOVEREIGN
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S187 SOVEREIGN TRÉSOR 
Onyx rose / Pink Onyx

S186 SOVEREIGN TRÉSOR 
Jaspe rouge / Red Jasper

S188 SOVEREIGN TRÉSOR
Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

S184 SOVEREIGN TRÉSOR
Sodalite bleue / Blue Sodalite

S183 SOVEREIGN TRÉSOR 
Blanc Carrara / White Carrara

S182 SOVEREIGN TRÉSOR 
Noir Portoro / Black Portoro

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 681680 - TRÉSOR



SOVEREIGN TRÉSOR
 

S185 SOVEREIGN TRÉSOR 
Aventurine verte / Green Aventurine 

S185-D1-1301

TR
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SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 681



A B C D E

REF. 128H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 128C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1WS1
Bec de lavabo mural. L. 145 mm.
Wall mounted basin spout. L. 145mm.

A B C D E

REF. 1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

REF. 126H
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 126C
Robinet d’arrêt 1/2” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles 
et vidage. L. 112 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible 
hose. L. 112mm.

A B C D E

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

SOVEREIGN TRÉSOR
S182 Noir Portoro / Black Portoro
S183 Blanc Carrara / White Carrara
S184 Sodalite bleue / Blue Sodalite

S185 Aventurine verte / Green Aventurine
S186 Jaspe rouge / Red Jasper

S187 Onyx rose / Pink Onyx
S188 Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

LAVABO  BASIN

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 683682 - TRÉSOR SOVEREIGN TRÉSOR
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A B C D E

REF. 229C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 228H
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 228C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 2R1
Plaque ronde et bouton Ø 150 mm, 
pour centrales thermostatiques réf. T1 
& T2.
Round trim set Ø150mm, for 
thermostatic mixers ref. T1 & T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4” 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4” (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2” 
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2” (0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable 
tube.

LAVABO  BASIN

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 683



A B C D E

REF. 2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W120
Bras de douche mural 120 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 120mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2C200
Bras de douche vertical 200 mm.
Vertical shower arm 200mm.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. 2212V2
Douchette inserts pierre avec crochet 
fi xe, avec sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2212
Douchette avec crochet fi xe, avec sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on fi xed hook, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 2211V2
Couli-douche avec douchette inserts 
pierre, sortie coudée 1/2” et fl exible 
150 cm.
Wall shower set with stone inlays on 
sliding bar, with elbow 1/2” and hose 
150cm.

A B C D E

REF. 2211
Couli-douche avec douchette, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with 
elbow 1/2” and hose 150cm.

A B C D E

REF. 244
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 229H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

S182 SOVEREIGN TRÉSOR Noir Portoro / Black Portoro
S183 SOVEREIGN TRÉSOR Blanc Carrara / White Carrara
S184 SOVEREIGN TRÉSOR Sodalite bleue / Blue Sodalite
S185 SOVEREIGN TRÉSOR Aventurine verte / Green Aventurine
S186 SOVEREIGN TRÉSOR Jaspe rouge / Red Jasper
S187 SOVEREIGN TRÉSOR Onyx rose / Pink Onyx
S188 SOVEREIGN TRÉSOR Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 685684 - TRÉSOR SOVEREIGN TRÉSOR
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A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. 2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm 
length, 90°.

A B C D E

REF. 2W300
Bras de douche mural 300 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 300mm 
length, 45°.

A B C D E

REF. 2W250
Bras de douche mural 250 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 250mm 
length, 45°.

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS
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SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 685



A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.

A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. 2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

REF. 2415
Rampe de douche « picots » 60 cm.
“Picots” wall shower rail 60cm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

S182 SOVEREIGN TRÉSOR Noir Portoro / Black Portoro
S183 SOVEREIGN TRÉSOR Blanc Carrara / White Carrara
S184 SOVEREIGN TRÉSOR Sodalite bleue / Blue Sodalite
S185 SOVEREIGN TRÉSOR Aventurine verte / Green Aventurine
S186 SOVEREIGN TRÉSOR Jaspe rouge / Red Jasper
S187 SOVEREIGN TRÉSOR Onyx rose / Pink Onyx
S188 SOVEREIGN TRÉSOR Gris Bardiglio / Grey Bardiglio

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 687686 - TRÉSOR SOVEREIGN TRÉSOR
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A B C D E

REF. 333
Inverseur 3 voies sur gorge (1 entrée, 
2 sorties).
Rim mounted 3-way diverter (1 inlet, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 361V2
Ensemble douchette, inserts pierre sur 
gorge avec fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 361
Ensemble douchette sur gorge avec 
fl exible 200 cm.
Rim mounted shower set with a 200cm 
hose.

A B C D E

REF. 3WF1
Bec de bain « Cascade » sur gorge.
“Waterfall” bath spout.

A B C D E

REF. 3S1L
Bec de bain sur gorge. L. 165 mm.
Rim mounted bath spout. L. 165mm.

A B C D E

REF. 3307
Bain-douche sur gorge 6 trous (bec 
« Cascade »), avec fl exibles de 
raccordements.
Rim mounted 6-hole bath & shower 
mixer (“Cascade” spout), with 
connection kit.

A B C D E

REF. 3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 5-hole bath & shower 
mixer.

A B C D E

REF. 3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordements.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

BAIN  BATH

DOUCHE  SHOWER

TR
ÉS

OR

SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 687



A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. 344
Inverseur 4 voies mural (2 entrées, 
2 sorties).
Wall mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. 329H
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 329C
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. 3WS1
Bec de bain mural. L. 175 mm.
Wall mounted bath spout. L. 175mm.

A B C D E

REF. 3303
Mélangeur de bain 3 trous, mural.
Wall mounted 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. 327H
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left 
(Hot).

A B C D E

REF. 327C
Robinet d’arrêt 3/4” sur gorge, 1/4 de 
tour, Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

S182 SOVEREIGN TRÉSOR Noir Portoro / Black Portoro
S183 SOVEREIGN TRÉSOR Blanc Carrara / White Carrara
S184 SOVEREIGN TRÉSOR Sodalite bleue / Blue Sodalite
S185 SOVEREIGN TRÉSOR Aventurine verte / Green Aventurine
S186 SOVEREIGN TRÉSOR Jaspe rouge / Red Jasper
S187 SOVEREIGN TRÉSOR Onyx rose / Pink Onyx
S188 SOVEREIGN TRÉSOR Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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SO
VE

RE
IG

N 
TR

ÉS
OR

A B C D E

REF. 503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with 
cover.

A B C D E

REF. 502
Porte-peignoir, mural.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

REF. 4R0
Plaque ronde Ø 80 mm pour centrale 
réf. T0.
Round trim set and knob Ø80mm for 
thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2” MCP2 
30 l/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2” 30 l/mn.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2”.
Regulating angle valve 1/2”.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. 428C
Robinet d’arrêt 1/2” mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right 
(Cold).

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. 4101
Monotrou bidet avec fl exibles et 
vidage.
Single hole bidet mixer, hoses and 
waste.

BIDET / WC  BIDET / WC

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

TR
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SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 689



A B C D E

REF. 522
Porte-verre avec verre cristallin, mural.
Wall mounted glass holder with clear 
crystal tumbler.

A B C D E

REF. 518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

REF. 514
Porte-savon métal mural.
Wall mounted brass soap dish.

A B C D E

REF. 510
Porte-serviette anneau, Ø 18 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø 18cm.

A B C D E

REF. 509
Porte-serviette 2 barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, 
L. 60cm.

A B C D E

REF. 508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

S182 SOVEREIGN TRÉSOR Noir Portoro / Black Portoro
S183 SOVEREIGN TRÉSOR Blanc Carrara / White Carrara
S184 SOVEREIGN TRÉSOR Sodalite bleue / Blue Sodalite
S185 SOVEREIGN TRÉSOR Aventurine verte / Green Aventurine
S186 SOVEREIGN TRÉSOR Jaspe rouge / Red Jasper
S187 SOVEREIGN TRÉSOR Onyx rose / Pink Onyx
S188 SOVEREIGN TRÉSOR Gris Bardiglio / Grey Bardiglio
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SOVEREIGN TRÉSOR TRÉSOR - 691690 - TRÉSOR SOVEREIGN TRÉSOR
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BECS SEULS
SPOUTS ONLY

BE
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S

BECS SEULS - 693



A B C D E

REF. S37-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Blanc Carrara.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. White Carrara. 

A B C D E

REF. S36-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Noir Portoro.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Black Portoro.

A B C D E

REF. S35-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Nacre.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Mother of Pearl.

A B C D E

REF. S34-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Wengé.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Wenge.

A B C D E

REF. S31-1S1
Bec de lavabo sur gorge « SQUARE », 
avec fl exibles. L. 129 mm.
Rim mounted basin spout “SQUARE”, 
with fl exible hoses. L.129mm.

A B C D E

REF. S01-1S1
Bec de lavabo sur gorge « SKY », avec 
fl exibles. L. 145mm.
Rim mounted basin spout “SKY”, with 
fl exible hoses. L.145mm.

A B C D E

REF. S29-1S1
Bec de lavabo sur gorge « PROFILE », 
avec fl exibles. L. 115 mm.
Rim mounted basin spout “PROFILE”, 
with fl exible hoses. L.115mm.

A B C D E

REF. S80-1S1
Bec de lavabo sur gorge « NAJA », 
avec fl exibles. L. 115 mm.
Rim mounted basin spout “NAJA”, 
with fl exible hoses. L.115mm.

A B C D E

REF. S76-1S2
Bec large de lavabo sur gorge 
« DIVANA », avec fl exibles. L. 140 mm.
Rim mounted large basin spout 
“DIVANA”, with fl exible hoses. 
L.140mm.

A B C D E

REF. S76-1S1
Bec de lavabo sur gorge « DIVANA », 
avec fl exibles. L. 140 mm.
Rim mounted basin spout “DIVANA”, 
with fl exible hoses. L.140mm.

BECS SEULS / SPOUTS ONLY 
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A B C D E

REF. S76-1WS1
Bec de lavabo mural « DIVANA », avec 
fl exibles. 151 x 50 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“DIVA”, with fl exible hoses. 151x50mm.

A B C D E

REF. S117-1S1
Bec de lavabo sur gorge « ZENITH », 
avec fl exibles. L. 140 mm.
Rim mounted basin spout “ZENITH”, 
with fl exible hoses. L.140mm.

A B C D E

REF. S181-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SOVEREIGN », avec fl exibles. 
L. 112 mm.
Rim mounted basin spout 
“SOVEREIGN”, with fl exible hoses. 
L.112mm.

A B C D E

REF. S152-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« PRINCESSE », avec fl exibles. 
L. 112 mm.
Rim mounted basin spout 
“PRINCESSE”, with fl exible hoses. 
L.112mm.

A B C D E

REF. S42-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Gris Bardiglio.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Grey Bardiglio.

A B C D E

REF. S41-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Onyx rose.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Pink Onyx.

A B C D E

REF. S40-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Jaspe rouge.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Red Jasper.

A B C D E

REF. S39-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Aventurine verte.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Green Aventurine.

A B C D E

REF. S38-1S1
Bec de lavabo sur gorge 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 129 mm. Sodalite bleue.
Rim mounted basin spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.129mm. Blue Sodalite.
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A B C D E

REF. S80-1WS1
Bec de lavabo mural « NAJA », avec 
fl exibles. L. 166 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“NAJA”, with fl exible hoses. L.166mm.

A B C D E

REF. S29-1WS1
Bec de lavabo mural « PROFILE », avec 
fl exibles. L. 166 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“PROFILE”, with fl exible hoses. 
L.166mm.

A B C D E

REF. S01-1WS1
Bec de lavabo mural « SKY », avec 
fl exibles. L. 215 mm.
Wall mounted basin-bath spout “SKY”, 
with fl exible hoses. L.215mm.

LAVABO  BASIN
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A B C D E

REF. S42-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Gris Bardiglio.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Grey Bardiglio.

A B C D E

REF. S41-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Onyx rose.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Pink Onyx.

A B C D E

REF. S40-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Jaspe rouge.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Red Jasper.

A B C D E

REF. S39-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Aventurine verte.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Green Aventurine.

A B C D E

REF. S38-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Sodalite bleue.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Blue Sodalite.

A B C D E

REF. S37-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Blanc Carrara.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. White Carrara.

A B C D E

REF. S36-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Noir Portoro.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Black Portoro.

A B C D E

REF. S35-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Nacre.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Mother of Pearl.

A B C D E

REF. S34-1WS1
Bec de lavabo mural 
« SQUARE LUXE », avec fl exibles. 
L. 182 mm. Wengé.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE LUXE”, with fl exible hoses. 
L.182mm. Wenge.

A B C D E

REF. S31-1WS1
Bec de lavabo mural « SQUARE », avec 
fl exibles. L. 182 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“SQUARE”, with fl exible hoses. 
L.182mm.

BECS SEULS / SPOUTS ONLY
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A B C D E

REF. S34-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm. Wengé.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm. Wenge.

A B C D E

REF. S31-3S1L
Bec de bain sur gorge « SQUARE » 
L. 198 mm.
Rim mounted bath spout “SQUARE” 
L.198mm.

A B C D E

REF. S01-3S1L
Bec de bain sur gorge « SKY » 
L. 145 mm.
Rim mounted bath spout “SKY” 
L.145mm.

A B C D E

REF. S29-3S1L
Bec de bain sur gorge « PROFILE » 
L. 210 mm.
Rim mounted bath spout “PROFILE” 
L.210mm.

A B C D E

REF. S80-3S1L
Bec de bain sur gorge « NAJA » 
L. 210 mm.
Rim mounted bath spout “NAJA” 
L.210mm.

A B C D E

REF. S76-3S1L
Bec de bain sur gorge « DIVANA » 
L. 190 mm.
Rim mounted bath spout “DIVANA” 
L.190mm.

A B C D E

REF. S117-1WS1
Bec de lavabo mural « ZENITH », avec 
fl exibles. L. 200 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“ZENITH”, with fl exible hoses. 
L.200mm.

A B C D E

REF. S181-1WS1
Bec de lavabo mural « SOVEREIGN », 
avec fl exibles. L. 145 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“SOVEREIGN”, with fl exible hoses. 
L.145mm.

A B C D E

REF. S152-1WS1
Bec de lavabo mural 
« PRINCESSE », avec fl exibles. 
L. 145 mm.
Wall mounted basin-bath spout 
“PRINCESSE”, with fl exible hoses. 
L.145mm.
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A B C D E

REF. S181-3S1L
Bec de bain sur gorge « SOVEREIGN » 
L. 165 mm.
Rim mounted bath spout 
“SOVEREIGN” L.165mm.

A B C D E

REF. S152-3S1L
Bec de bain sur gorge « PRINCESSE »
L. 165 mm.
Rim mounted bath spout “PRINCESSE” 
L.165mm.

A B C D E

REF. S42-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm. 
Gris Bardiglio.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm. 
Grey Bardiglio.

A B C D E

REF. S41-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Onyx rose.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Pink Onyx.

A B C D E

REF. S40-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Jaspe rouge.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Red Jasper.

A B C D E

REF. S39-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Aventurine verte.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Green Aventurine.

A B C D E

REF. S38-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Sodalite Bleue.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Blue Sodalite.

A B C D E

REF. S37-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Blanc Carrara.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
White Carrara.

A B C D E

REF. S36-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm.
Noir Portoro.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Black Portoro.

A B C D E

REF. S35-3S1L
Bec de bain sur gorge 
« SQUARE LUXE » L. 198 mm. Nacre.
Rim mounted bath spout 
“SQUARE LUXE” L.198mm.
Mother of Pearl.

BECS SEULS / SPOUTS ONLY
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A B C D E

REF. S00-3WF2
Bec de bain Cascade mural L.400 mm.
Wall mounted Cascade bath spout 
L.400mm.

A B C D E

REF. S00-3WF1
Bec de bain Cascade sur gorge 
L.400 mm.
Rim mounted Cascade bath spout 
L.400mm.

A B C D E

REF. S117-3WS1
Bec de bain mural « ZENITH » 
L. 260 mm.
Wall mounted bath spout “ZENITH” 
L.260mm.

A B C D E

REF. S181-3WS1
Bec de bain mural « SOVEREIGN » 
L. 175 mm.
Wall mounted bath spout 
“SOVEREIGN” L.175mm.

A B C D E

REF. S152-3WS1
Bec de bain mural « PRINCESSE » 
L. 175 mm.
Wall mounted bath spout 
“PRINCESSE” L.175mm.

A B C D E

REF. S29-3WS1
Bec de bain mural « PROFILE » 
L. 244 mm.
Wall mounted bath spout “PROFILE” 
L.244mm.

A B C D E

REF. S80-3WS1
Bec de bain mural « NAJA » 
L. 244 mm.
Wall mounted bath spout “NAJA” 
L.244mm.

A B C D E

REF. S76-3WS1
Bec de bain mural « DIVANA » 
183 x 95 mm.
Wall mounted bath spout “DIVANA” 
183x95mm.

A B C D E

REF. S117-3S1L
Bec de bain sur gorge « ZENITH » 
L. 170 mm.
Rim mounted bath spout “ZENITH” 
L.170mm.
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PIÈCES DÉTACHÉES  - 701



A B C D E

REF. S00-2T1
Centrale thermostatique 1/2’’
(0 - 42 l/min).
Thermostatic mixer 1/2’’(0 - 42 l/mn).

A B C D E

REF. S00-111
Vidage de lavabo avec clapet fi xe.
Fixed pop-up basin waste.

A B C D E

REF. S00-108
Clapet de vidage lavabo.
Plug for basin waste.

A B C D E

REF. S00-107
Vidage de lavabo.
Basin waste.

A B C D E

REF. S00-1300
Kit de raccordement pour lavabo 
3 trous sur gorge.
Connection kit for rim mounted 3-hole 
basin mixer set.

A B C D E

REF. S00-105
Bonde de vidage lave-mains et siphon.
Handbasin waste and trap.

A B C D E

REF. S00-104
Bonde à grille standard.
Standard waste.

A B C D E

REF. S00-103
Bonde «clic-clac» pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. S00-102
Siphon de lavabo contemporain avec 
tubulure réglable.
Contemporary basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. S00-101
Siphon de lavabo classique avec 
tubulure réglable.
Classical basin trap with adjustable tube.

 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS
S00 Pièces Détachées / Spare Parts

LAVABO  BASIN

  PIÈCES DÉTACHÉES  - 703702 - PIÈCES DÉTACHÉES   
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A B C D E

REF. S00-2405
Pomme de douche plate carrée 
épaisseur 24 mm, 300 x 300 mm, 
système anti-calcaire.
Square headshower fl at thickness 24mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. S00-2CD44
Cartouche pour inverseurs 4 voies.
Cartridge for 4-way diverters.

A B C D E

REF. S00-244X
Inverseur 4 voies (2 entrées, 2 sorties), 
partie encastrée.
4-way diverter (2 inlets, 2 outlets), built-
in part.

A B C D E

REF. S00-2CC3
Tête à clapet 1/2’’.
1/2’’ compression cartridge.

A B C D E

REF. S00-2CC2
Tête céramique 1/2’’, quart de tour 
Gauche.
1/2’’ ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Left.

A B C D E

REF. S00-2CC1
Tête céramique 1/2’’, quart de tour 
Droite.
1/2’’ ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Right.

A B C D E

REF. S00-2TC2
Cartouche pour centrales 
thermostatiques 3/4’’ Réf. T2.
Cartridge for thermostatic mixers 3/4’’ 
Ref. T2.

A B C D E

REF. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4’’ 
(3 - 80 l/min).
Thermostatic mixer 3/4’’ (3 - 80 l/mn).

A B C D E

REF. S00-2TC1
Cartouche pour centrale 1/2’’ Réf. T1.
Cartridge for thermostatic mixer 1/2’’ 
Ref. T1.
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A B C D E

REF. S00-2417
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 92 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø92mm.

A B C D E

REF. S00-2414
Douche « picots » ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots” round shower Ø260mm, ceiling 
arm included.

A B C D E

REF. S00-2413
Douche « picots » ronde Ø 120 mm.
“Picots” round shower Ø120mm.

A B C D E

REF. S00-2412
Douche « picots » ronde Ø 80 mm.
“Picots” round shower Ø80mm.

A B C D E

REF. S00-2411
Pomme de douche « rétro » Ø 100 mm.
“Traditional” headshower Ø100mm.

A B C D E

REF. S00-2410
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. S00-2409
Pomme de douche « rétro » Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Ø300mm.

A B C D E

REF. S00-2408
Pomme de douche plate épaisseur 
21 mm, Ø 150 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 21mm, 
Ø150mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2407
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 200 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. S00-2406
Pomme de douche plate épaisseur 
24 mm, Ø 300 mm, système anti-
calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 24mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

S00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS
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A B C D E

REF. S00-2249
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour support 
téléphone.
Classical Sovereign reeded telephone 
handshower, stone rings for monobloc.

A B C D E

REF. S00-2248
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour gorge.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower, rim mounted.

A B C D E

REF. S00-2247
Douchette Classique Sovereign, 
anneaux pierre, pour crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded, stone rings, 
handshower for wall mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2246
Douchette Classique Sovereign pour 
support téléphone.
Classical Sovereign reeded telephone 
handshower for monobloc.

A B C D E

REF. S00-2245
Douchette Classique Sovereign pour 
gorge.
Classical Sovereign reeded handshower, 
rim mounted.

A B C D E

REF. S00-2244
Douchette Classique Sovereign pour 
crochet mural fi xe.
Classical Sovereign reeded handshower 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2305
Flexible L. 2 m, 1/2”-3/8” femelle, 
renforcé.
Brass fl exible hose L. 2m, 1/2”-3/8” 
female, reinforced.

A B C D E

REF. S00-2304
Flexible L. 1.50 m, 1/2”-3/4” femelle, 
renforcé.
Brass fl exible hose L. 1.50m, 1/2”-3/4” 
female, reinforced.

A B C D E

REF. S00-2303
Flexible L. 1.50 m, 1/2”-1/2” femelle, 
renforcé, sauf pour monobloc.
Brass fl exible hose L. 1.50m, 
1/2”-1/2” female, reinforced -except for 
monoblocs.

A B C D E

REF. S00-2302
Flexible L. 1.25 m, 1/2”-1/2” femelle, 
renforcé.
Brass fl exible hose L. 1.25m, 1/2”-1/2” 
female, reinforced.

A B C D E

REF. S00-2301
Flexible L. 1 m, 1/2”-1/2” femelle, 
renforcé.
Brass fl exible hose L. 1m, 1/2”-1/2” 
female, reinforced.

A B C D E

REF. S00-2418
Pomme de douche murale 
« Speakman » orientable, Ø 72 mm.
“Speakman” wall headshower with ball 
joint, Ø72mm.
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A B C D E

REF. S00-2256
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
for wall mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2255
Douchette Art Deco Zenith pour 
support téléphone.
Art Deco Zenith handshower for 
monobloc.

A B C D E

REF. S00-2254
Douchette Art Deco Zenith pour gorge.
Art Deco Zenith handshower, rim 
mounted.

A B C D E

REF. S00-2253
Douchette Art Deco Zenith pour 
crochet mural fi xe.
Art Deco Zenith handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2252
Douchette Contemporaine Jet pour 
support téléphone.
Contemporary Jet telephone 
handshower for monoblock.

A B C D E

REF. S00-2251
Douchette Contemporaine Jet sur 
gorge.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2250
Douchette Contemporaine Jet pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Jet handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2259
Douchette Contemporaine Naja pour 
crochet mural fi xe.
Contemporary Naja handshower for wall 
mounted hook.

A B C D E

REF. S00-2258
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour support téléphone.
Art Deco Zenith telephone handshower, 
with inlays for monobloc.

A B C D E

REF. S00-2257
Douchette Art Deco Zenith, avec 
inserts, pour gorge.
Art Deco Zenith handshower, with inlays, 
rim mounted.

S00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS
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A B C D E

REF. S00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm.
Square fl oor trap 140x140mm.

A B C D E

REF. S00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm.
Square fl oor trap 100x100mm.

A B C D E

REF. S00-334
Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 
2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 
2 outlets).

A B C D E

REF. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square fl oor trap 200x200mm.

A B C D E

REF. S00-251
Bonde siphoïde de douche, Ø 85 mm.
Shower fl oor trap, Ø85mm.

A B C D E

REF. S00-2261
Douchette Contemporaine Naja pour 
support téléphone.
Contemporary Naja telephone 
handshower for monobloc.

A B C D E

REF. S00-2260
Douchette Contemporaine Naja pour 
gorge.
Contemporary Naja handshower, rim 
mounted.

A B C D E

REF. S00-315
Kit de raccordement pour bain 3 trous 
sur gorge.
Connection kit for 3-hole bath mixer set.

A B C D E

REF. S00-316
Kit de raccordement pour bain 5 trous 
sur gorge.
Connection kit for 5-hole bath mixer set.
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A B C D E

REF. S00-3FR1
Paire de colonnes au sol pour 
monobloc.
Pair of fl oor risers for monobloc.
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BIDET / WC  BIDET / WC

A B C D E

REF. S00-4221
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125cm avec crochet 
mural.
Classical hygienic shower, hose and 
hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-4220
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural.
Contemporary hygienic shower, hose 
and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-402
Siphon contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary trap with adjustable tube.

A B C D E

REF. S00-401
Siphon classique avec tubulure réglable.
Classical trap with adjustable tube.

S00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

A B C D E

REF. S00-4TC0
Cartouche 1/2’’ pour centrale 
thermostatique MCP2 réf. T0.
Cartridge 1/2’’ for MCP2 mixer ref. T0.

A B C D E

REF. S00-4T0
Centrale thermostatique 1/2 MCP2 
30L/min.
Thermostatic mixer MCP2 1/2’’ 30l/mn.

A B C D E

REF. S00-306
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions spéciales (à préciser).
Complete bathtub drain, special 
dimensions (to be specifi ed).

A B C D E

REF. S00-305
Vidage automatique de baignoire, 
dimensions standard.
Complete bathtub drain, regular 
dimensions.
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A B C D E

REF. S00-7802
Gainage plastique pour clef anglaise.
Plastic coated for wrenches.

A B C D E

REF. S00-7801
Poli Royal.
Poli Royal.

A B C D E

REF. S00-718
Kit de rallonge pour tous types de 
centrales thermostatiques.
Extension kit for all kinds of thermostatic 
mixers.

BIDET / WC  BIDET / WC
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A B C D E

REF. S00-717
Kit de rallonge pour robinetterie murale 
1/2’’ et 3/4’’.
Extension kit for wall mounted 1/2’’ and 
3/4’’ taps.

A B C D E

REF. S00-480
Plaque de recouvrement Geberit, 
2 touches.
Geberit cover-plate, 2 buttons.

A B C D E

REF. S00-425
Robinet d’équerre 1/2’’.
Regulating angle valve 1/2’’.

A B C D E

REF. S00-42HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Classique.
Classical hygienic shower, no stop valve.

A B C D E

REF. S00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir 
Contemporaine.
Contemporary hygienic shower, no stop 
valve.

A B C D E

REF. S00-4231
Douchette hygiénique Classique, sortie 
coudée, fl exible 125 cm avec crochet 
mural et robinet d’arrêt équerre.
Classical hygienic shower with stop cock, 
shower hose and hook, 125cm long.

A B C D E

REF. S00-4230
Douchette hygiénique Contemporaine, 
sortie coudée, fl exible 125 cm avec 
crochet mural et robinet d’arrêt 
équerre.
Contemporary hygienic shower with 
stop cock, shower hose and hook, 
125cm long.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. S00-7803
Clef de serrage (en plastique renforcé).
Latch key (of glass-fi ber reinforced).

S00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS
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CONSEILS D’ENTRETIEN

Les articles Serdaneli ne nécessitent en principe 
aucun entretien spécifique, sauf bien entendu 
l’opération d’essuyage à l’aide d’un chiffon doux 
ou d’une peau de chamois, après utilisation.

Il faut toujours éviter de laisser sécher des gouttes 
d’eau sur le métal. Après l’évaporation, il restera 
en effet une marque provoquée par l’adhérence 
de microcristaux de sels minéraux contenus dans 
l’eau domestique et notamment du calcaire.

Traitées à temps, ces marques disparaitront par 
simple frottement à l’aide d’un chiffon doux 
imprégné d’eau, adouci par un produit ménager 
détartrant tel que du vinaigre blanc.

Si ces marques persistent :

• Sur les surfaces brillantes : Utilisez un 
produit de type « Poli Royal », disponible 
dans la catégorie « Pièces détachées » de ce 
catalogue.

• Sur les surfaces mates : Frottez doucement 
avec une éponge non abrasive, sans produit 
de lustrage.

N’utilisez jamais de produit chimique corrosif ou 
abrasif car ils pourraient endommager la finition.

CARE AND MAINTENANCE

Serdaneli products do not require any specific 
cleaning apart from wiping with a soft cloth or a 
shammy after use.

However, please avoid allowing water droplets to 
dry on metal. Indeed, a stain would remain after 
drying because of the micro-crystals contained in 
the mineral salts in domestic water and lime scale 
in particular.

If caught early enough, those marks will disappear 
by simply rubbing with a moist soft cloth, softened 
by a household scale remover such as white 
vinegar.

If those stains remain:

• On glossy surfaces: Use a "Poli Royal" type 
product, available in the "Spare Parts" 
category of this catalogue.

• On matt surfaces: Gently rub with a non-
abrasive sponge. Do not use polishing 
product.

Never use corrosive or abrasive chemicals as they 
may damage the product’s finish.

PRISE EN CHARGE DE LA 
GARANTIE 
 
Aucun retour de marchandises ne pourra être 
effectué sans l’accord préalable de Serdaneli. Les 
envois doivent être faits par l’expéditeur en port 
payé et adressés à Serdaneli. Les produits doivent 
être emballés de manière à ne causer aucun coup 
ou détérioration. À réception, les produits seront 
expertisés.

• Si le défaut est imputable à Serdaneli, le 
produit sera soit réparé soit remplacé.

• Si le défaut n’est pas imputable à Serdaneli, 
un rapport d’expertise sera rédigé ; le produit 
pourra alors être réparé ou remplacé aux frais 
de l’expéditeur après acceptation. Les frais de 
dépose et de repose ne sont pas couverts par 
la garantie.

Toute détérioration du produit pour retour ne sera 
pas couverte par la garantie.

WARRANTY TERMS
 
 
No return of goods may be made without the prior 
agreement of Serdaneli. Shipments must be made 
by the sender, prepaid and addressed to Serdaneli. 
Products must be carefully packed so that they do 
not cause any damage. Upon receipt, products will 
be appraised. 

• If the defect is attributable to Serdaneli, the 
product will either be repaired or replaced.

• If the defect is not attributable to Serdaneli, 
an expert report will be made. The product 
could be repaired or replaced at the sender’s 
expense upon approval. The warranty does not 
cover dismantling and refitting costs.

Any deterioration of the return product will not be 
covered by the warranty.
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PERÇAGES ET ENTRAXES DRILLING AND CENTRE DISTANCES

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de lavabo 3 trous.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for 3-hole basin mixers.

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de lavabo trois trous mural.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for wall mounted 3-hole basin sets.

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de bain 4 trous ou bain-douche 5 trous mural.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for wall mounted 4-hole bath mixer sets or 
5-hole bath mixer & shower sets.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ø de perçage et entraxe conseillés 
pour quatre trous bain sur gorge  
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
four holes bath mixer 
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ø de perçage et entraxe conseillés 
pour trois trous lavabo sur gorge 
mural 
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
three holes basin mixer wall 
mounted 
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ø de perçage et entraxe conseillés 
pour trois trous lavabo sur gorge 
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
three holes basin mixer  
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SUGGESTION 1

Douche SOVEREIGN (S181) "SOVEREIGN" shower (S181).

Ces différents exemples ne sont pas limitatifs. N’hésitez pas à nous contacter pour plus d’informations.
All those examples are not restrictive. Please do not hesitate to contact us for any further information.

Ref. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square floor trap 200x200mm.

Ref. S181-2R1
Plaque ronde et bouton 
Ø 150 mm, pour centrales 
thermostatiques T1 & T2 .
Round trim set Ø150mm, for
thermostatic mixers T1 & T2.

Ref. S00-2414
Douche «picots» ronde Ø 260 mm, 
bras de plafond inclus.
“Picots’’ round shower Ø260mm, 
ceiling arm included.

Ref. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4’’ 
(3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4’’ (3-80 l/mn).

Ref. S181-2212
Douchette avec crochet fixe, sortie 
coudée 1/2’’ et flexible 150 mm.
Wall shower set on fixed hook, with 
elbow 1/2’’ and hose 150mm.

6 x Ref. S181-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

Ref. S181-3WS1
Bec de bain mural L. 175 mm.
Wal mounted bath spout L. 175mm.

4 x Ref. S181-229C
Robinet d’arrêt 3/4’’ mural, 1/4 de tour, 
Droite.
Wall mounted valve 3/4’’, 1/4 turn, 
Right.

Ref. S181-229C
Robinet d’arrêt 3/4’’ mural, 1/4 de tour, 
Droite.
Wall mounted valve 3/4’’, 1/4 turn, 
Right.
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SUGGESTION 2

Douche SQUARE Métal (S31) "SQUARE Metal" shower (S31).

Ces différents exemples ne sont pas limitatifs. N’hésitez pas à nous contacter pour plus d’informations.
All those examples are not restrictive. Please do not hesitate to contact us for any further information.

Ref. S00-2T2
Centrale thermostatique 3/4’’ (3 - 80 l/mn).
Thermostatic mixer 3/4’’ (3-80 l/mn).

Ref. S31-2S1
Plaque carrée 150 x150 mm pour centrale 
thermostatique.
Square trim set 150x150mm for thermostatic 
mixer.

Ref. S31-229C
Robinet d’arrêt 3/4’’ mural, 1/4 de tour, Droite.
Wall mounted valve 3/4’’, 1/4 turn, Right.

Ref. S31-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

Ref. S00-2405
Pomme de douche plate carrée épaisseur 
24 mm, 300 x 300 mm, système anti-calcaire.
Square headshower flat thickness 24 mm, 
300x300mm, anti-scaling system.

Ref. S31-229C
Robinet d’arrêt 3/4’’ mural, 1/4 de tour, Droite.
Wall mounted valve 3/4’’, 1/4 turn, Right.

Ref. S31-2212
Douchette avec crochet fixe, sortie coudée 
1/2’’ et flexible 150 mm.
Wall shower set on fixed hook, with elbow 1/2’’ 
and hose 150mm.

Ref. S00-254
Siphon de sol 200 x 200 mm.
Square floor trap 200x200mm.
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FINITIONS FINISHESUTILISATION DU TARIF HOW TO USE YOUR PRICELIST CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE GENERAL TERMS OF SALES

A2
Nickel*

Polished Nickel*

A3
Laiton poli non verni*
Unlacquered Brass*

B4
Laiton Poli Verni*

Lacquered Polished Brass*

A1
Chrome 

Polished Chrome

C2
Bronze Antique
Antique Bronze

C7
Chrome - Or*

Chrome - Gold*

E2
Or Velours 
Velvet Gold

B2
Chrome Velours
Velvet Chrome

D2
Or Cristal Mat 

Matt Crystal Gold

A4
Cuivre*

Polished Copper*

C4
Façon Étain 
Pewter Style

C9
Chrome - Chrome Velours 

Polished Chrome - Velvet Chrome

B3
Nickel Mat* 
Matt Nickel*

C3
Bronze Médaille

Medal Bronze

C8
Nickel - Or*

Nickel - Gold*

E3
Or Antique

Antique Gold

E4
Or Rose* 

Rose Gold*

E6
Argent Mat* 

Matt Unlacquered Silver*

B6
Cuivre Mat*

Matt Copper*

E5
Argent Brillant*

Unlacquered Silver*

B5
Laiton Patiné*
Antique Brass* 

C5
Façon Vieil Étain
Antique Pewter

E1
Or Deluxe 

Delux Gold 3 Microns

C1
Or Cristal 

Crystal Gold

C6
Ruthénium 
Ruthenium

B1
Chome Mat 

Matt Chrome

D1
Or

Polished Gold

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application, 
les présentes conditions s’appliquent en totalité aux offres, ventes et 
livraisons de la Société CRISTAL&BRONZE, les conditions générales 
fi gurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées 
non écrites et sans effet.

II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant 
les présentes conditions générales. Toute commande est passée 
sous réserve de l’acceptation de la S.A. CRISTAL&BRONZE qui 
peut refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des 
modalités particulières de paiement, notamment dans le cas de 
ventes à l’exportation. L’acceptation ou le refus est adressé dans les 
meilleurs délais.

III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifi és ou leur vente arrêtée à tout 
moment. Tous nos catalogues, notices, imprimés publicitaires ou 
documents divers sont datés et les renseignements techniques et 
informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en 
vente à cette date.

IV - GARANTIE
La S.A. CRISTAL&BRONZE garantit ses produits pendant un an à 
compter de la date de la vente par nos revendeurs de ceux-ci, et 
dix-huit mois au plus à compter de la livraison départ usine. La 
garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à 
condition que nos produits aient été installés selon les règles de 
l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans ces cas, 
après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre 
usine de CHATEAU LANDON. Cette garantie ne jouera pas en cas 
de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont 
exclus de la garantie. Au titre de la garantie, nous assurons à notre 
convenance gratuitement la réparation ou l’échange des produits 
défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts 
par la garantie. Dans le cas où un produit a été réparé, la durée de 
garantie ne sera en aucun cas allongée.

V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à 
la commande. Les prix s’entendent, sauf stipulation contraire, nets 
départ usine, frais emballage et expédition en sus.

VI - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ - PAIEMENT
Les produits vendus et livrés restent la propriété de la S.A. 
CRISTAL&BRONZE jusqu’à règlement complet par l’acheteur du 
prix augmenté éventuellement des frais et accessoires ci-après. Nos 
représentants n’acceptent aucun paiement. Le lieu de paiement est 
CHATEAU LANDON, où le paiement s’effectue par le transfert des 
chèques, même certifi és, ou le virement des fonds, même encaissés 
pour le compte de la S.A. CRISTAL&BRONZE sur une autre place. Sauf 
écrit contraire, nos factures sont payables par chèque ou virement 
bancaire adressés dans les trente jours à la date de facturation. Passé 
ce délai, le prix est majoré d’une indemnité forfaitaire calculée sur le 
taux d’intérêt légal majoré de 5% jusqu’au jour du paiement - et, en 
cas de nécessité d’action en justice, de tous dommages et intérêts et 
indemnité art.700 NCPC.

VII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent à l’usine à CHATEAU LANDON 
ou départ usine. Tous les articles voyagent aux risques et périls de 
l’acheteur quelles que soient les modalités de règlement du prix du 
transport franco ou port dû. En cas de retard, manquant, avaries 
etc. le destinataire doit immédiatement à la réception exercer son 
recours contre le transporteur.

VIII - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant la S.A. CRISTAL&BRONZE doivent 
lui être adressées par écrit, dans les huit jours de la réception de la 
marchandise. Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable 
et par les tribunaux territorialement compétents au siège social de 
la S.A. CRISTAL&BRONZE ; ceux-ci seront seuls compétents même 
en cas d’appel en garantie de la S.A. CRISTAL&BRONZE par un 
contractant assigné devant une autre juridiction.

I - GENERAL POINTS
Apart from a special written agreement partially waiving their 
application, these General Terms of Sale apply in full to all offers, 
sales and deliveries by S.A. CRISTAL&BRONZE, and the general 
terms in the Purchaser’s documents are deemed to be underwritten 
and ineffective.

II - ORDERS
Each order will be established on a Purchase Order which includes 
these General Terms of Sale. All orders are placed subject to S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s acceptance which can refuse them for legitimate 
reasons or make the orders subject to special terms of payment, 
especially for export sales. The acceptance or refusal is sent as 
quickly as possible.

III - PRODUCTS
Our products can be modifi ed, or their sale stopped at any time. All 
our catalogues, notices, advertising literature and miscellaneous 
documents are dated and the technical and other information they 
contain apply to the products on sale on this date.

IV - WARRANTY
S.A. CRISTAL&BRONZE warrants its products for a period of one year 
from the date of sale by our resellers and for a maximum of 18 months 
from ex-works delivery. The warranty covers material or manufacturing 
defects providing our products have been installed in accordance 
with professional practice and our assembly instructions. In this case, 
the products will, after our written agreement, be returned carriage 
paid to our factory at CHATEAU LANDON. This warranty will not cover 
repairs which are performed without our agreement or by a person 
who has not been approved by us. The warranty does not cover 
normal wear and tear and exceptional damage. Under the warranty 
we shall, as we decide, either repair the defective products free of 
charge or exchange them. The warranty does not cover dismantling 
and refi tting costs. The warranty period will not be prolonged if a 
product has been repaired.

V - INVOICING
Our goods are invoiced on the basis of the tarifs in force on order. 
Unless stipulated to the contrary, prices are net ex-works prices, 
packaging and shipment costs in addition.

VI - TRANSFER OF TITLE - PAYMENT
All the products sold and delivered remain S.A. CRISTAL&BRONZE’s 
property until the Purchaser has paid the complete price in full, 
possibly increased by the costs and incidental expenses below. Our 
representatives do not accept any payment. The place of payment 
is CHATEAU LANDON where payment is made by the transfer of 
checks, even certifi ed or the transfer of funds, even cashed, on S.A. 
CRISTAL&BRONZE’s behalf in another place. Unless stipulated to the 
contrary in writing, our invoices are payable by check or bank transfer 
sent within 30 days of the date of invoicing. After this date, the price 
is increased by a lump sum indemnity calculated at the legal interest 
rate increased by 5%, up until the date of payment and, if legal 
proceedings are required, all damages and the indemnity payment 
under article 700 of the New Civil Procedure Code.

VII - TRANSPORT - DELIVERIES AND TAKING DELIVERY
All deliveries are made at the CHATEAU LANDON factory or ex-
works. All articles travel at the purchaser’s risks, whatever the terms 
of paying the transport price are, carriage paid or carriage forward. 
In the event of delay, shortages, damage etc., the consignee must 
immediately claim against the carrier on delivery.

VIII - CLAIMS - LITIGATION - COURTS
Any claims against S.A. CRISTAL&BRONZE must be sent to it in 
writing within eight days of receiving the goods. All litigation will be 
settled under the applicable law and by the courts with jurisdiction 
over S.A. CRISTAL&BRONZE’s registered offi ce. These courts will 
have exclusive jurisdiction even if S.A. CRISTAL&BRONZE is called 
as a third party by a contractor who has been served with a claim in 
another court.

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codifi cation de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la fi nition choisie.
Vous retrouverez toutes les fi nitions et leurs 
codifi cations à la fi n de ce tarif, sur le rabat.

You will discover our new product codifi cation in this 
brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected fi nish.
You will fi nd all our fi nishes and their detailed codifi -
cations on the fl ap at the end of this pricelist.

SÉRIE Sky Métal
 Coco
 Quadrille
 Princesse
 etc.

FINITION Or
 Chrome
 Nickel
 etc.

ESPACE 1. Lavabo
 2. Douche
 3. Bain
 4. Bidet / WC
 5. Accessoires muraux

ARTICLE Lavabo 3 trous
 Porte-savon métal mural
 etc.

SERIES Sky Metal
 Coco
 Quadrille
 Princesse
 etc.

FINISH Polished Gold
 Polished Chrome
 Polished Nickel
 etc.

AREA 1. Basin
 2. Shower
 3. Bath
 4. Bidet / WC
 5. Wall mounted accessories

ARTICLE 3-hole basin mixer
 Wall mounted brass soap dish
 etc.

A B C D E
1 100 1 375 1 430 1 540 2 310

REF. 1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and 
connections.

Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la fi nition choisie.

For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected fi nish.

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions Ce tarif annule et remplace les versions précédente / This pricelist cancels and replaces the previous versions.

Ref. S01-D1-1301
Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

Ref. S01-D1-1301

Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

* Finitions pouvant se ternir, non garanties / Finishes can tarnish, no guarantee.

SERDANELI est une marque de la S.A. CRISTAL&BRONZE. SERDANELI is a brand from S.A. CRISTAL&BRONZE.
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